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6. For U.S. Senate, there are two candidates on your ballot: Republican Rick Scott and Democrat Bill Nelson. At this point for  

whom will you vote or toward whom do you lean - Scott or Nelson? 
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                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-                           ALRDY ALMST PROB                                                                    

                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Scott –           216   125    91    59    51    50    56    46   160    10    37    37    33    35    72   170     3    29    12   156    44 

Republican                   43    51    35    41    46    39    47    33    48    36    31    42    36    45    61    51     4    42     6    85    38 

 

Vote/Lean Nelson –          223    97   126    69    46    57    51    78   133    12    58    37    51    37    39   124    57    34   164    15    40 

Democrat                     45    40    49    48    42    45    43    57    40    43    48    42    56    47    33    37    78    49    88     8    34 

 

Undecided                    51    19    32    13    12    14    12     6    39     6    22    13     7     5     3    33     9     6     9    11    31 

                             10     8    12     9    11    11    10     4    12    21    18    15     8     6     3    10    12     9     5     6    27 

 

Refused                      10     2     8     2     1     6     1     8     2     -     3     1     -     1     4     6     4     -     2     1     1 

                              2     1     3     1     1     5     1     6     1           3     1           1     3     2     5           1     1     1 
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7. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 1                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA            LIKELY TO VOTE                AGE                    RACE        PARTY AFFILIATION 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Mind made up                403   199   204   117    95   100    91   124   266    13    79    64    80    67   111   274    55    57   163   163    69 

                             81    82    79    82    86    79    76    90    80    46    66    73    88    86    94    82    75    83    87    89    59 

 

Might change                 56    28    28    11     8    16    21     -    42    14    24    16     7     4     3    36     6     8    14    15    27 

                             11    12    11     8     7    13    18          13    50    20    18     8     5     3    11     8    12     7     8    23 

 

Undecided                    33    14    19    12     7     6     8     6    26     1    17     7     4     4     1    19     8     4     8     5    20 

                              7     6     7     8     6     5     7     4     8     4    14     8     4     5     1     6    11     6     4     3    17 

 

Refused                       8     2     6     3     -     5     -     8     -     -     -     1     -     3     3     4     4     -     2     -     - 

                              2     1     2     2           4           6                       1           4     3     1     5           1             
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8. What is the most important issue when voting for U.S. Senate - the economy, immigration, foreign affairs, trade, healthcare,  

corruption, gun control? 
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                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-                           ALRDY ALMST PROB                                                                    

                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 124    69    55    33    24    28    39    30    88     6    47    26    12    12    25    88    13    17    33    59    32 

                             25    28    21    23    22    22    33    22    26    21    39    30    13    15    21    26    18    25    18    32    28 

 

Immigration                 102    55    47    29    25    25    23    21    77     4    11    16    20    23    31    78     5    12    17    62    20 

                             20    23    18    20    23    20    19    15    23    14     9    18    22    29    26    23     7    17     9    34    17 

 

Foreign affairs               8     5     3     4     1     1     2     4     4     -     3     -     2     1     2     7     1     -     4     2     2 

                              2     2     1     3     1     1     2     3     1           3           2     1     2     2     1           2     1     2 

 

Trade                         4     2     2     2     -     -     2     2     2     -     1     -     1     1     1     4     -     -     2     1     1 

                              1     1     1     1                 2     1     1           1           1     1     1     1                 1     1     1 

 

Healthcare                  126    45    81    39    27    37    23    37    82     7    27    18    26    25    30    76    26    17    65    22    35 

                             25    19    32    27    25    29    19    27    25    25    23    20    29    32    25    23    36    25    35    12    30 

 

Corruption                   55    29    26    11    16    13    15    22    29     4    14     9    14     3    15    33    14     7    32    13     8 

                             11    12    10     8    15    10    13    16     9    14    12    10    15     4    13    10    19    10    17     7     7 

 

Gun control                  39    21    18    14     8    10     7    11    23     5     8     8    12     5     6    23     6     8    20    13     6 

                              8     9     7    10     7     8     6     8     7    18     7     9    13     6     5     7     8    12    11     7     5 

 

Undecided                    42    17    25    11     9    13     9    11    29     2     9    11     4     8     8    24     8     8    14    11    12 

                              8     7    10     8     8    10     8     8     9     7     8    13     4    10     7     7    11    12     7     6    10 
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9. There will be six candidates listed on your ballot for Governor: Republican Ron DeSantis, Democrat Andrew Gillum, Reform Party  

candidate Darcy Richardson, and these candidates with no party affiliation: Ryan Foley, Kyle Gibson, and Bruce Stanley. At this  

point for whom will you vote or toward whom do you lean - DeSantis, Gillum, Richardson, Foley, Gibson, or Stanley? 
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                                                                                     DEMOGRAPHICS                                                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA            LIKELY TO VOTE                AGE                    RACE        PARTY AFFILIATION 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-                           ALRDY ALMST PROB                                                                    

                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean DeSantis –        221   123    98    59    58    53    51    47   161    13    41    36    35    35    72   178     3    25    17   153    47 

Republican                   44    51    38    41    53    42    43    34    48    46    34    41    38    45    61    53     4    36     9    84    41 

 

Vote/Lean Gillum –          225    96   129    69    46    57    53    76   139    10    60    37    50    40    37   122    59    36   163    19    39 

Democrat                     45    40    50    48    42    45    44    55    42    36    50    42    55    51    31    37    81    52    87    10    34 

 

Vote/Lean Richardson –        1     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1 

Reform Party                  *     *           1                             *           1                             *                             1 

 

Vote/Lean Foley – No          2     2     -     -     -     1     1     2     -     -     -     -     -     -     2     2     -     -     2     -     - 

party affiliation             *     1                       1     1     1                                         2     1                 1             

 

Vote/Lean Gibson – No         3     1     2     1     -     -     2     1     2     -     1     2     -     -     -     3     -     -     -     3     - 

party affiliation             1     *     1     1                 2     1     1           1     2                       1                       2       

 

Vote/Lean Stanley – No        1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

party affiliation             *           *                       1                 4           1                                                     1 

 

Undecided                    39    18    21    11     5    11    12     6    29     4    14    11     6     2     5    23     7     8     4     8    27 

                              8     7     8     8     5     9    10     4     9    14    12    13     7     3     4     7    10    12     2     4    23 

 

Refused                       8     2     6     2     1     5     -     6     2     -     3     1     -     1     2     4     4     -     1     -     1 

                              2     1     2     1     1     4           4     1           3     1           1     2     1     5           1           1 
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10. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 
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                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Mind made up                412   204   208   117    94    99   102   122   273    17    85    67    77    70   110   280    56    57   162   171    74 

                             82    84    81    82    85    78    85    88    82    61    71    76    85    90    93    84    77    83    87    93    64 

 

Might change                 43    17    26    12     8    14     9     -    34     9    21     9     6     2     4    29     5     6    14     7    20 

                              9     7    10     8     7    11     8          10    32    18    10     7     3     3     9     7     9     7     4    17 

 

Undecided                    39    21    18    12     8    10     9    10    27     2    14    11     8     5     1    20    10     6     9     5    22 

                              8     9     7     8     7     8     8     7     8     7    12    13     9     6     1     6    14     9     5     3    19 

 

Refused                       6     1     5     2     -     4     -     6     -     -     -     1     -     1     3     4     2     -     2     -     - 

                              1     *     2     1           3           4                       1           1     3     1     3           1             
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11. What is the most important issue when voting for Governor - the economy, education, taxes, abortion, opioids, healthcare,  

corruption, gun control?  
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                                  GENDER             AREA            LIKELY TO VOTE                AGE                    RACE        PARTY AFFILIATION 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-                           ALRDY ALMST PROB                                                                    

                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 111    70    41    31    24    24    32    29    75     7    29    16    16    16    34    83     9    14    28    62    20 

                             22    29    16    22    22    19    27    21    22    25    24    18    18    21    29    25    12    20    15    34    17 

 

Education                    93    38    55    31    19    20    23    29    59     5    33    16    17    12    14    50    23    15    57    14    20 

                             19    16    21    22    17    16    19    21    18    18    28    18    19    15    12    15    32    22    30     8    17 

 

Taxes                        60    39    21    16    17    14    13    13    45     2    11    12    13    13    11    43     2     9     7    35    18 

                             12    16     8    11    15    11    11     9    13     7     9    14    14    17     9    13     3    13     4    19    16 

 

Abortion                     15     5    10     4     4     4     3     6     7     2     4     4     2     1     3    10     1     4     2     9     4 

                              3     2     4     3     4     3     3     4     2     7     3     5     2     1     3     3     1     6     1     5     3 

 

Opioids                      11     7     4     3     2     2     4     2     7     2     3     4     3     -     1     8     -     1     1     5     5 

                              2     3     2     2     2     2     3     1     2     7     3     5     3           1     2           1     1     3     4 

 

Healthcare                   99    29    70    30    24    29    16    29    67     3    17    19    23    16    24    59    22    15    56    20    21 

                             20    12    27    21    22    23    13    21    20    11    14    22    25    21    20    18    30    22    30    11    18 

 

Corruption                   39    23    16     9     8    13     9    10    28     1     4     5     6     7    16    26     6     6     9    18     8 

                              8     9     6     6     7    10     8     7     8     4     3     6     7     9    14     8     8     9     5    10     7 

 

Gun control                  34    17    17    12     8     6     8     6    25     3    13     3     5     8     5    27     3     3    15     7    11 

                              7     7     7     8     7     5     7     4     7    11    11     3     5    10     4     8     4     4     8     4     9 

 

Undecided                    38    15    23     7     4    15    12    14    21     3     6     9     6     5    10    27     7     2    12    13     9 

                              8     6     9     5     4    12    10    10     6    11     5    10     7     6     8     8    10     3     6     7     8 
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12. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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                                  GENDER             AREA            LIKELY TO VOTE                AGE                    RACE        PARTY AFFILIATION 

                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------------- 

                                      FE-                           ALRDY ALMST PROB                                                                    

                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

”I want my vote in          196   109    87    50    47    53    46    42   145     9    29    33    35    37    60   156     5    23    16   140    37 

November to support the      39    45    34    35    43    42    38    30    43    32    24    38    38    47    51    47     7    33     9    77    32 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“I want my vote in          195    81   114    61    43    46    45    71   114    10    56    28    39    32    39   108    44    36   141    12    37 

November to change the       39    33    44    43    39    36    38    51    34    36    47    32    43    41    33    32    60    52    75     7    32 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“My vote this November       85    47    38    25    16    22    22    19    57     9    27    24    13     8    11    55    17     9    21    25    35 

doesn’t have much to do      17    19    15    17    15    17    18    14    17    32    23    27    14    10     9    17    23    13    11    14    30 

with President Trump and  

his policies.”            

 

Undecided                    20     4    16     6     4     4     6     6    14     -     6     3     2     1     8    13     4     1     9     5     6 

                              4     2     6     4     4     3     5     4     4           5     3     2     1     7     4     5     1     5     3     5 

 

Refused                       4     2     2     1     -     2     1     -     4     -     2     -     2     -     -     1     3     -     -     1     1 

                              1     1     1     1           2     1           1           2           2                 *     4                 1     1 
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13. Donald Trump 
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                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Favorable                   226   131    95    59    53    56    58    48   165    13    35    43    38    38    70   184     4    25    13   159    51 

                             45    54    37    41    48    44    48    35    49    46    29    49    42    49    59    55     5    36     7    87    44 

 

Unfavorable                 237    97   140    77    51    57    52    79   146    12    69    38    50    38    41   126    63    38   170    12    51 

                             47    40    54    54    46    45    43    57    44    43    58    43    55    49    35    38    86    55    91     7    44 

 

Heard of/Undecided           37    15    22     7     6    14    10    11    23     3    16     7     3     2     7    23     6     6     4    12    14 

                              7     6     9     5     5    11     8     8     7    11    13     8     3     3     6     7     8     9     2     7    12 
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14. Rick Scott 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                8     3     5     3     2     1     2     2     4     2     5     3     -     -     -     3     3     1     7     -     1 

                              2     1     2     2     2     1     2     1     1     7     4     3                       1     4     1     4           1 

 

Favorable                   217   115   102    63    52    49    53    48   159    10    38    42    30    35    71   167     6    32    14   149    50 

                             43    47    40    44    47    39    44    35    48    36    32    48    33    45    60    50     8    46     7    81    43 

 

Unfavorable                 227   105   122    69    48    60    50    73   141    13    59    35    52    38    41   135    49    34   148    24    51 

                             45    43    47    48    44    47    42    53    42    46    49    40    57    49    35    41    67    49    79    13    44 

 

Heard of/Undecided           48    20    28     8     8    17    15    15    30     3    18     8     9     5     6    28    15     2    18    10    14 

                             10     8    11     6     7    13    13    11     9    11    15     9    10     6     5     8    21     3    10     5    12 
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15. Bill Nelson 
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                                      FE-                           ALRDY ALMST PROB                                                                    

                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               17     8     9     8     4     2     3     3    11     3    11     4     2     -     -     7     4     3     9     3     5 

                              3     3     4     6     4     2     3     2     3    11     9     5     2                 2     5     4     5     2     4 

 

Favorable                   205    92   113    62    43    53    47    73   123     9    49    35    46    36    39   122    47    29   138    21    42 

                             41    38    44    43    39    42    39    53    37    32    41    40    51    46    33    37    64    42    74    11    36 

 

Unfavorable                 188   110    78    52    47    43    46    47   131    10    28    31    27    35    65   149     5    23    19   124    41 

                             38    45    30    36    43    34    38    34    39    36    23    35    30    45    55    45     7    33    10    68    35 

 

Heard of/Undecided           90    33    57    21    16    29    24    15    69     6    32    18    16     7    14    55    17    14    21    35    28 

                             18    14    22    15    15    23    20    11    21    21    27    20    18     9    12    17    23    20    11    19    24 
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16. Ron DeSantis 
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                                      FE-                           ALRDY ALMST PROB                                                                    

                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               19    10     9    10     3     1     5     -    15     4    11     5     2     -     -     4     8     6    13     1     5 

                              4     4     4     7     3     1     4           4    14     9     6     2                 1    11     9     7     1     4 

 

Favorable                   210   116    94    56    54    47    53    46   153    11    43    34    31    33    67   163     6    27    16   140    52 

                             42    48    37    39    49    37    44    33    46    39    36    39    34    42    57    49     8    39     9    77    45 

 

Unfavorable                 178    77   101    53    37    50    38    65   105     8    42    27    44    33    32   105    42    27   127    14    33 

                             36    32    39    37    34    39    32    47    31    29    35    31    48    42    27    32    58    39    68     8    28 

 

Heard of/Undecided           93    40    53    24    16    29    24    27    61     5    24    22    14    12    19    61    17     9    31    28    26 

                             19    16    21    17    15    23    20    20    18    18    20    25    15    15    16    18    23    13    17    15    22 
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17. Andrew Gillum 
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                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------------- 
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                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               21     9    12     6     7     4     4     5    13     3     9     7     1     -     4     8     4     8     7     6     8 

                              4     4     5     4     6     3     3     4     4    11     8     8     1           3     2     5    12     4     3     7 

 

Favorable                   199    84   115    62    43    47    47    71   122     6    50    33    46    36    34   109    50    32   143    19    33 

                             40    35    45    43    39    37    39    51    37    21    42    38    51    46    29    33    68    46    76    10    28 

 

Unfavorable                 187   110    77    51    47    38    51    41   134    12    33    32    30    30    60   146     7    21    20   124    41 

                             37    45    30    36    43    30    43    30    40    43    28    36    33    38    51    44    10    30    11    68    35 

 

Heard of/Undecided           93    40    53    24    13    38    18    21    65     7    28    16    14    12    20    70    12     8    17    34    34 

                             19    16    21    17    12    30    15    15    19    25    23    18    15    15    17    21    16    12     9    19    29 
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18. Mike Pence 
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                                ----------- ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------------- ----------------- 
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                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               21     6    15     5     2     6     8     3    17     1     7     3     4     1     6     6    10     4    15     6     - 

                              4     2     6     3     2     5     7     2     5     4     6     3     4     1     5     2    14     6     8     3       

 

Favorable                   213   126    87    57    55    50    51    41   163     9    41    42    29    35    64   169     5    24    16   146    47 

                             43    52    34    40    50    39    43    30    49    32    34    48    32    45    54    51     7    35     9    80    41 

 

Unfavorable                 198    85   113    65    39    49    45    73   111    14    54    28    46    34    35   112    45    34   135    15    44 

                             40    35    44    45    35    39    38    53    33    50    45    32    51    44    30    34    62    49    72     8    38 

 

Heard of/Undecided           68    26    42    16    14    22    16    21    43     4    18    15    12     8    13    46    13     7    21    16    25 

                             14    11    16    11    13    17    13    15    13    14    15    17    13    10    11    14    18    10    11     9    22 
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19. Do you think Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             260   142   118    67    64    66    63    58   192    10    52    50    44    42    69   195    20    31    50   143    61 

                             52    58    46    47    58    52    53    42    57    36    43    57    48    54    58    59    27    45    27    78    53 

 

Wrong track                 156    71    85    47    29    43    37    54    90    12    39    20    40    27    28    92    35    26    97    16    37 

                             31    29    33    33    26    34    31    39    27    43    33    23    44    35    24    28    48    38    52     9    32 

 

Undecided                    84    30    54    29    17    18    20    26    52     6    29    18     7     9    21    46    18    12    40    24    18 

                             17    12    21    20    15    14    17    19    16    21    24    20     8    12    18    14    25    17    21    13    16 
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20. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 
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                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     232   134    98    62    56    56    58    51   168    13    38    43    37    39    72   187     6    26    15   159    55 

                             46    55    38    43    51    44    48    37    50    46    32    49    41    50    61    56     8    38     8    87    47 

 

Disapprove                  229    91   138    74    50    53    52    75   142    12    69    37    49    34    39   120    59    40   166    12    48 

                             46    37    54    52    45    42    43    54    43    43    58    42    54    44    33    36    81    58    89     7    41 

 

Undecided                    39    18    21     7     4    18    10    12    24     3    13     8     5     5     7    26     8     3     6    12    13 

                              8     7     8     5     4    14     8     9     7    11    11     9     5     6     6     8    11     4     3     7    11 
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21. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 
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                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     230   127   103    60    53    57    60    49   169    12    38    45    39    37    70   178     7    33    26   148    52 

                             46    52    40    42    48    45    50    36    51    43    32    51    43    47    59    53    10    48    14    81    45 

 

Disapprove                  216    97   119    69    46    59    42    75   129    12    58    35    45    35    41   127    52    28   139    24    49 

                             43    40    46    48    42    46    35    54    39    43    48    40    49    45    35    38    71    41    74    13    42 

 

Undecided                    54    19    35    14    11    11    18    14    36     4    24     8     7     6     7    28    14     8    22    11    15 

                             11     8    14    10    10     9    15    10    11    14    20     9     8     8     6     8    19    12    12     6    13 
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22. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         161    62    99    51    35    37    38    49   102    10    51    24    28    29    28    82    45    30   120     7    34 

                             32    26    39    36    32    29    32    36    31    36    43    27    31    37    24    25    62    43    64     4    29 

 

No                          287   161   126    77    68    68    74    71   200    16    53    57    53    43    79   221    18    30    43   167    71 

                             57    66    49    54    62    54    62    51    60    57    44    65    58    55    67    66    25    43    23    91    61 

 

Undecided                    52    20    32    15     7    22     8    18    32     2    16     7    10     6    11    30    10     9    24     9    11 

                             10     8    12    10     6    17     7    13    10     7    13     8    11     8     9     9    14    13    13     5     9 
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23. Should the next governor of Florida move to ban semi-automatic weapons like the AR-15 rifle? 
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                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         279   108   171    87    54    75    63    90   176    13    64    40    53    50    71   170    53    46   155    59    56 

                             56    44    67    61    49    59    53    65    53    46    53    45    58    64    60    51    73    67    83    32    48 

 

No                          168   113    55    41    45    39    43    31   125    12    43    38    30    23    32   129    12    15    20   102    46 

                             34    47    21    29    41    31    36    22    37    43    36    43    33    29    27    39    16    22    11    56    40 

 

Undecided                    48    20    28    14    11     9    14    15    31     2    11     9     8     5    14    32     6     8    11    21    13 

                             10     8    11    10    10     7    12    11     9     7     9    10     9     6    12    10     8    12     6    11    11 

 

Refused                       5     2     3     1     -     4     -     2     2     1     2     1     -     -     1     2     2     -     1     1     1 

                              1     1     1     1           3           1     1     4     2     1                 1     1     3           1     1     1 
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24. The next questions are about battery electric vehicles which are not hybrids because they use a battery-powered motor that  

does not burn gasoline, diesel, or other conventional fuels.  Do you currently own a battery electric vehicle? 
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                                      FE-                           ALRDY ALMST PROB                                                                    

                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          23     9    14     6     3     8     6     7    15     1     7     4     -     6     6    14     6     1    14     3     6 

                              5     4     5     4     3     6     5     5     4     4     6     5           8     5     4     8     1     7     2     5 

 

No                          468   232   236   134   106   116   112   127   314    27   109    82    90    72   111   316    63    68   171   177   108 

                             94    95    92    94    96    91    93    92    94    96    91    93    99    92    94    95    86    99    91    97    93 

 

Undecided                     9     2     7     3     1     3     2     4     5     -     4     2     1     -     1     3     4     -     2     3     2 

                              2     1     3     2     1     2     2     3     1           3     2     1           1     1     5           1     2     2 
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25. Do you think you might purchase or lease a battery electric vehicle some time over the next 12 months? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DON'T OWN BEV     468   232   236   134   106   116   112   127   314    27   109    82    90    72   111   316    63    68   171   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          41    21    20    18     8     9     6    19    20     2    14     5     5     9     8    24     9     5    28     7     4 

                              9     9     8    13     8     8     5    15     6     7    13     6     6    13     7     8    14     7    16     4     4 

 

No                          414   202   212   112    95   106   101   105   285    24    94    73    80    61   102   284    53    60   138   164   102 

                             88    87    90    84    90    91    90    83    91    89    86    89    89    85    92    90    84    88    81    93    94 

 

Undecided                    13     9     4     4     3     1     5     3     9     1     1     4     5     2     1     8     1     3     5     6     2 

                              3     4     2     3     3     1     4     2     3     4     1     5     6     3     1     3     2     4     3     3     2 
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26. Please select ONE (and only one) of the reasons below that BEST describes why you would not purchase a battery electric  

vehicle or B.E.V. 
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                                      FE-                           ALRDY ALMST PROB                                                                    

                          TOTAL MALE  MALE  SOUTH NORTH WEST  EAST  VOTED CERTN ABLY  18-34 35-44 45-54 55-64 65+   WHITE BLACK HISP   DEM   REP   IND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WON'T PURCHASE    414   202   212   112    95   106   101   105   285    24    94    73    80    61   102   284    53    60   138   164   102 

BEV                         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

BEVs are too expensive      101    54    47    29    23    23    26    17    80     4    32    20    17    11    20    65    12    21    37    40    24 

to buy                       24    27    22    26    24    22    26    16    28    17    34    27    21    18    20    23    23    35    27    24    24 

 

BEVs cost too much to        22    14     8     5     4     5     8     5    15     2     5     4     7     4     1    17     2     3     5     8     9 

maintain                      5     7     4     4     4     5     8     5     5     8     5     5     9     7     1     6     4     5     4     5     9 

 

I do not like the way        12    11     1     2     2     2     6     2     7     3     3     4     1     1     3     8     -     1     1     9     2 

that they look (they’re       3     5     *     2     2     2     6     2     2    13     3     5     1     2     3     3           2     1     5     2 

ugly)                     

 

There isn’t a large          16     9     7     5     4     4     3     3    13     -     3     6     3     4     -    12     1     3     -     9     7 

enough variety of BEVs        4     4     3     4     4     4     3     3     5           3     8     4     7           4     2     5           5     7 

to choose from            

 

BEVs cannot cover a          58    31    27    16    15    16    11    19    36     3     9    13     9     8    19    40     8     8    19    26    12 

large enough distance on     14    15    13    14    16    15    11    18    13    13    10    18    11    13    19    14    15    13    14    16    12 

a single battery charge   

 

BEVs take too long to        17     4    13     5     4     4     4     7     7     3     1     4     2     3     6    12     3     2     7     8     2 

recharge                      4     2     6     4     4     4     4     7     2    13     1     5     3     5     6     4     6     3     5     5     2 

 

There aren’t enough          49    23    26    12    17    11     9    12    35     2    20     5     9     5    10    32    10     5    26    11    12 

public charging stations     12    11    12    11    18    10     9    11    12     8    21     7    11     8    10    11    19     8    19     7    12 

 

I do not know enough         75    25    50    20    14    22    19    24    46     5    15     8    21    13    18    44    14    13    24    26    20 

about BEVs                   18    12    24    18    15    21    19    23    16    21    16    11    26    21    18    15    26    22    17    16    20 

 

Undecided                    64    31    33    18    12    19    15    16    46     2     6     9    11    12    25    54     3     4    19    27    14 

                             15    15    16    16    13    18    15    15    16     8     6    12    14    20    25    19     6     7    14    16    14 
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27. Question #3 would propose an amendment that ensures that Florida voters shall have the exclusive right to decide whether to  

authorize casino gambling by requiring that in order for casino gambling to be authorized under Florida law, it must be approved  

by Florida voters. Do you support or oppose this amendment? 
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Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     315   149   166    86    77    78    74    90   212    13    73    52    61    47    80   202    48    48   122   115    71 

                             63    61    65    60    70    61    62    65    63    46    61    59    67    60    68    61    66    70    65    63    61 

 

Oppose                      129    71    58    39    24    32    34    37    84     8    28    22    26    23    29    91    15    18    47    47    32 

                             26    29    23    27    22    25    28    27    25    29    23    25    29    29    25    27    21    26    25    26    28 

 

Undecided                    56    23    33    18     9    17    12    11    38     7    19    14     4     8     9    40    10     3    18    21    13 

                             11     9    13    13     8    13    10     8    11    25    16    16     4    10     8    12    14     4    10    11    11 
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28. Question #4 would propose an amendment to restore the voting rights of Floridians with felony convictions after they complete  

all terms of their sentence including parole or probation. The amendment would not apply to those convicted of murder or sexual  

offenses. Do you support or oppose this amendment? 
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Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     352   161   191   104    79    89    80   101   231    20    89    60    71    53    77   220    62    55   161    95    85 

                             70    66    74    73    72    70    67    73    69    71    74    68    78    68    65    66    85    80    86    52    73 

 

Oppose                      106    62    44    27    25    26    28    24    77     5    21    20    11    23    29    80     7    11    16    67    22 

                             21    26    17    19    23    20    23    17    23    18    18    23    12    29    25    24    10    16     9    37    19 

 

Undecided                    42    20    22    12     6    12    12    13    26     3    10     8     9     2    12    33     4     3    10    21     9 

                              8     8     9     8     5     9    10     9     8    11     8     9    10     3    10    10     5     4     5    11     8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q29 Page 24 

 

 

 

 

29. Question #9 would ban offshore oil and gas drilling and ban vaping in enclosed indoor workplaces.  A "Yes" vote supports this  

amendment to ban offshore drilling for oil and natural gas on lands beneath all state waters and ban the use of vapor-generating  

electronic devices, such as electronic cigarettes, in enclosed indoor workplaces. A “No” vote opposes this amendment.  At this  

point, do you support or oppose this amendment? 
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Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     232   108   124    72    48    51    61    72   146    14    58    34    44    42    51   146    36    42   108    68    55 

                             46    44    48    50    44    40    51    52    44    50    48    39    48    54    43    44    49    61    58    37    47 

 

Oppose                      175   102    73    46    47    41    41    44   120    11    37    36    32    24    45   121    20    20    49    82    40 

                             35    42    28    32    43    32    34    32    36    39    31    41    35    31    38    36    27    29    26    45    34 

 

Undecided                    93    33    60    25    15    35    18    22    68     3    25    18    15    12    22    66    17     7    30    33    21 

                             19    14    23    17    14    28    15    16    20    11    21    20    16    15    19    20    23    10    16    18    18 
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30. Question #13 would phase out commercial dog racing in connection with wagering by 2020. Do you support or oppose this  

amendment? 
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Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     254   126   128    75    57    64    58    75   164    15    59    41    49    43    61   175    33    38   114    72    63 

                             51    52    50    52    52    50    48    54    49    54    49    47    54    55    52    53    45    55    61    39    54 

 

Oppose                      168    87    81    44    39    43    42    46   116     6    37    29    27    29    44   112    20    27    48    79    38 

                             34    36    32    31    35    34    35    33    35    21    31    33    30    37    37    34    27    39    26    43    33 

 

Undecided                    78    30    48    24    14    20    20    17    54     7    24    18    15     6    13    46    20     4    25    32    15 

                             16    12    19    17    13    16    17    12    16    25    20    20    16     8    11    14    27     6    13    17    13 
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31. Are there any members of your household who are union members? 
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Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          70    36    34    24    13    14    19    20    45     5    14    17    11    14    13    44    11    10    30    27    13 

                             14    15    13    17    12    11    16    14    13    18    12    19    12    18    11    13    15    14    16    15    11 

 

No                          417   203   214   116    95   107    99   112   282    23   103    69    79    63   100   284    56    59   152   153   102 

                             83    84    83    81    86    84    83    81    84    82    86    78    87    81    85    85    77    86    81    84    88 

 

Undecided                    13     4     9     3     2     6     2     6     7     -     3     2     1     1     5     5     6     -     5     3     1 

                              3     2     4     2     2     5     2     4     2           3     2     1     1     4     2     8           3     2     1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q32 Page 27 

 

 

 

 

32. Do you currently have children in the school system? 
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Total                       500   243   257   143   110   127   120   138   334    28   120    88    91    78   118   333    73    69   187   183   116 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         102    53    49    38    17    22    25    21    74     7    37    34    17    11     3    48    24    21    39    32    27 

                             20    22    19    27    15    17    21    15    22    25    31    39    19    14     3    14    33    30    21    17    23 

 

No                          390   185   205   102    92   102    94   116   253    21    81    53    73    65   113   280    48    48   145   147    89 

                             78    76    80    71    84    80    78    84    76    75    68    60    80    83    96    84    66    70    78    80    77 

 

Undecided                     8     5     3     3     1     3     1     1     7     -     2     1     1     2     2     5     1     -     3     4     - 

                              2     2     1     2     1     2     1     1     2           2     1     1     3     2     2     1           2     2       
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33. Are you or are any members of your household gun owners? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         247   136   111    65    61    60    61    57   179    11    63    48    52    39    44   171    34    31    75   112    57 

                             49    56    43    45    55    47    51    41    54    39    53    55    57    50    37    51    47    45    40    61    49 

 

No                          234    98   136    74    46    58    56    75   143    16    53    38    36    36    67   148    36    38   107    64    56 

                             47    40    53    52    42    46    47    54    43    57    44    43    40    46    57    44    49    55    57    35    48 

 

Undecided                    19     9    10     4     3     9     3     6    12     1     4     2     3     3     7    14     3     -     5     7     3 

                              4     4     4     3     3     7     3     4     4     4     3     2     3     4     6     4     4           3     4     3 
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6. For U.S. Senate, there are two candidates on your ballot: Republican Rick Scott and Democrat Bill Nelson. At this point for  

whom will you vote or toward whom do you lean - Scott or Nelson? 
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Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Vote/Lean Scott –           216   216     -     -   196    18     1    19    71    82    11    15    32   181    38   174   134    74    212 

Republican                   43   100                49    32     3    15    57    80    20    38    46    43    37    45    54    32     44 

 

Vote/Lean Nelson –          223     -   223     -   196    20     4    88    39    14    40    20    31   187    53   168    90   131    215 

Democrat                     45         100          49    36    12    70    31    14    73    51    44    45    52    43    36    56     45 

 

Undecided                    51     -     -    51     5    18    28    19    13     6     1     4     7    43     9    41    22    26     46 

                             10               100     1    32    85    15    10     6     2    10    10    10     9    11     9    11     10 

 

Refused                      10     -     -     -     6     -     -     -     1     -     3     -     -     6     2     7     1     3     10 

                              2                       1                       1           5                 1     2     2     *     1      2 
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7. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Mind made up                403   196   196     5   403     -     -    98    96    89    50    30    59   337    84   314   201   187    394 

                             81    91    88    10   100                78    77    87    91    77    84    81    82    81    81    80     82 

 

Might change                 56    18    20    18     -    56     -    10    17    10     1     8     6    48    11    43    25    29     53 

                             11     8     9    35         100           8    14    10     2    21     9    12    11    11    10    12     11 

 

Undecided                    33     1     4    28     -     -    33    16    10     3     1     1     5    28     6    27    21    12     28 

                              7     *     2    55               100    13     8     3     2     3     7     7     6     7     9     5      6 

 

Refused                       8     1     3     -     -     -     -     2     1     -     3     -     -     4     1     6     -     6      8 

                              2     *     1                             2     1           5                 1     1     2           3      2 
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8. What is the most important issue when voting for U.S. Senate - the economy, immigration, foreign affairs, trade, healthcare,  

corruption, gun control? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

The economy                 124    71    39    13    96    17    10     -   124     -     -     -    12   111    26    96    68    53    118 

                             25    33    17    25    24    30    30         100                      17    27    25    25    28    23     24 

 

Immigration                 102    82    14     6    89    10     3     -     -   102     -     -    20    82    18    84    60    39     99 

                             20    38     6    12    22    18     9               100                29    20    18    22    24    17     20 

 

Foreign affairs               8     3     4     1     5     3     -     -     -     -     -     -     1     6     2     5     4     3      8 

                              2     1     2     2     1     5                                         1     1     2     1     2     1      2 

 

Trade                         4     1     3     -     4     -     -     -     -     -     -     -     -     4     1     3     2     2      4 

                              1     *     1           1                                                     1     1     1     1     1      1 

 

Healthcare                  126    19    88    19    98    10    16   126     -     -     -     -    17   104    21   102    48    74    121 

                             25     9    39    37    24    18    48   100                            24    25    21    26    19    32     25 

 

Corruption                   55    11    40     1    50     1     1     -     -     -    55     -    11    41    17    37    27    25     53 

                             11     5    18     2    12     2     3                     100          16    10    17     9    11    11     11 

 

Gun control                  39    15    20     4    30     8     1     -     -     -     -    39     6    33    10    29    21    18     38 

                              8     7     9     8     7    14     3                           100     9     8    10     7     9     8      8 

 

Undecided                    42    14    15     7    31     7     2     -     -     -     -     -     3    36     7    34    17    20     42 

                              8     6     7    14     8    13     6                                   4     9     7     9     7     9      9 
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9. There will be six candidates listed on your ballot for Governor: Republican Ron DeSantis, Democrat Andrew Gillum, Reform Party  

candidate Darcy Richardson, and these candidates with no party affiliation: Ryan Foley, Kyle Gibson, and Bruce Stanley. At this  

point for whom will you vote or toward whom do you lean - DeSantis, Gillum, Richardson, Foley, Gibson, or Stanley? 
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Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Vote/Lean DeSantis –        221   195    14    12   197    14    10    22    73    78    13    17    34   184    39   178   136    77    216 

Republican                   44    90     6    24    49    25    30    17    59    76    24    44    49    44    38    46    55    33     45 

 

Vote/Lean Gillum –          225     8   201    15   189    24     9    92    38    17    35    21    30   190    53   170    93   128    216 

Democrat                     45     4    90    29    47    43    27    73    31    17    64    54    43    46    52    44    38    55     45 

 

Vote/Lean Richardson –        1     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     1     -     1     1     -      1 

Reform Party                  *     *                       2                                               *           *     *            * 

 

Vote/Lean Foley – No          2     -     2     -     2     -     -     -     -     -     2     -     -     2     -     2     -     2      2 

party affiliation             *           1           *                                   4                 *           1           1      * 

 

Vote/Lean Gibson – No         3     2     1     -     1     2     -     -     1     2     -     -     -     3     -     3     -     3      3 

party affiliation             1     1     *           *     4                 1     2                       1           1           1      1 

 

Vote/Lean Stanley – No        1     -     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1     -     -     1      1 

party affiliation             *                 2           2                       1                 1           1                 *      * 

 

Undecided                    39     9     5    23    11    14    14    12    10     4     3     1     5    33     7    31    16    20     36 

                              8     4     2    45     3    25    42    10     8     4     5     3     7     8     7     8     6     9      7 

 

Refused                       8     1     -     -     3     -     -     -     2     -     2     -     -     4     2     5     1     3      8 

                              2     *                 1                       2           4                 1     2     1     *     1      2 
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10. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 
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                                                    CERTAINTY OF                                                                             
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                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Mind made up                412   196   197    13   377    27     6   100   102    91    46    33    59   347    82   326   209   189    403 

                             82    91    88    25    94    48    18    79    82    89    84    85    84    83    80    84    85    81     83 

 

Might change                 43    12    16    15    13    24     6     8    13     7     4     5     6    36    15    27    18    24     38 

                              9     6     7    29     3    43    18     6    10     7     7    13     9     9    15     7     7    10      8 

 

Undecided                    39     7     9    23    13     5    21    18     8     4     2     1     5    32     5    32    20    17     36 

                              8     3     4    45     3     9    64    14     6     4     4     3     7     8     5     8     8     7      7 

 

Refused                       6     1     1     -     -     -     -     -     1     -     3     -     -     2     -     5     -     4      6 

                              1     *     *                                   1           5                 *           1           2      1 
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11. What is the most important issue when voting for Governor - the economy, education, taxes, abortion, opioids, healthcare,  

corruption, gun control?  
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                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

The economy                 111    71    27    12    87    17     6    12    57    27     7     4    17    93    12    97    63    45    104 

                             22    33    12    24    22    30    18    10    46    26    13    10    24    22    12    25    26    19     22 

 

Education                    93    18    65    10    72    12     6    25    22    11    21     8    20    71    36    55    40    51     88 

                             19     8    29    20    18    21    18    20    18    11    38    21    29    17    35    14    16    22     18 

 

Taxes                        60    44     7     9    48     5     7    10    15    22     -     7    12    47    18    41    42    16     58 

                             12    20     3    18    12     9    21     8    12    22          18    17    11    18    11    17     7     12 

 

Abortion                     15    10     5     -    13     1     1     1     6     3     3     2     1    14     1    14     9     6     15 

                              3     5     2           3     2     3     1     5     3     5     5     1     3     1     4     4     3      3 

 

Opioids                      11     7     4     -     7     4     -     4     3     1     2     -     -    11     4     7     6     5     11 

                              2     3     2           2     7           3     2     1     4                 3     4     2     2     2      2 

 

Healthcare                   99    19    74     6    86     8     5    56     8    14     6     7    10    86    17    82    45    53     98 

                             20     9    33    12    21    14    15    44     6    14    11    18    14    21    17    21    18    23     20 

 

Corruption                   39    23    10     3    32     3     2     5     6    14     9     2     5    31     3    34    18    17     39 

                              8    11     4     6     8     5     6     4     5    14    16     5     7     7     3     9     7     7      8 

 

Gun control                  34    11    19     4    29     1     4    10     6     6     2     7     2    32     5    29    11    22     32 

                              7     5     9     8     7     2    12     8     5     6     4    18     3     8     5     7     4     9      7 

 

Undecided                    38    13    12     7    29     5     2     3     1     4     5     2     3    32     6    31    13    19     38 

                              8     6     5    14     7     9     6     2     1     4     9     5     4     8     6     8     5     8      8 
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12. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

”I want my vote in          196   173    15     8   179    13     3    21    67    74     8    13    27   168    32   162   124    66    190 

November to support the      39    80     7    16    44    23     9    17    54    73    15    33    39    40    31    42    50    28     39 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“I want my vote in          195    11   169    12   165    18     9    77    31    16    37    15    33   156    42   151    72   119    188 

November to change the       39     5    76    24    41    32    27    61    25    16    67    38    47    37    41    39    29    51     39 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“My vote this November       85    25    33    24    44    21    16    23    19    10     8    10    10    73    25    60    47    38     82 

doesn’t have much to do      17    12    15    47    11    38    48    18    15    10    15    26    14    18    25    15    19    16     17 

with President Trump and  

his policies.”            

 

Undecided                    20     7     5     6    11     4     5     4     7     2     2     1     -    17     1    16     3    11     19 

                              4     3     2    12     3     7    15     3     6     2     4     3           4     1     4     1     5      4 

 

Refused                       4     -     1     1     4     -     -     1     -     -     -     -     -     3     2     1     1     -      4 

                              1           *     2     1                 1                                   1     2     *     *            1 
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13. Donald Trump 
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                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 

                                                                                                                                             

 

Favorable                   226   198    14    12   198    22     5    20    73    86    12    15    32   192    42   181   139    80    221 

                             45    92     6    24    49    39    15    16    59    84    22    38    46    46    41    46    56    34     46 

 

Unfavorable                 237     5   204    28   188    24    22    97    39    15    39    23    35   197    55   180    94   140    227 

                             47     2    91    55    47    43    67    77    31    15    71    59    50    47    54    46    38    60     47 

 

Heard of/Undecided           37    13     5    11    17    10     6     9    12     1     4     1     3    28     5    29    14    14     35 

                              7     6     2    22     4    18    18     7    10     1     7     3     4     7     5     7     6     6      7 
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14. Rick Scott 
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                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Never heard of                8     1     6     1     6     1     1     4     2     -     2     -     2     6     4     4     5     3      - 

                              2     *     3     2     1     2     3     3     2           4           3     1     4     1     2     1        

 

Favorable                   217   200     7    10   193    17     6    18    73    80     9    16    32   183    47   167   133    77    213 

                             43    93     3    20    48    30    18    14    59    78    16    41    46    44    46    43    54    33     44 

 

Unfavorable                 227     7   197    22   180    27    17    85    40    20    39    20    30   194    42   185    92   134    225 

                             45     3    88    43    45    48    52    67    32    20    71    51    43    47    41    47    37    57     47 

 

Heard of/Undecided           48     8    13    18    24    11     9    19     9     2     5     3     6    34     9    34    17    20     45 

                             10     4     6    35     6    20    27    15     7     2     9     8     9     8     9     9     7     9      9 
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15. Bill Nelson 
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                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Never heard of               17     4     8     5     9     3     5     5     6     3     2     1     4    12     7     9    10     6      - 

                              3     2     4    10     2     5    15     4     5     3     4     3     6     3     7     2     4     3        

 

Favorable                   205     9   190     6   176    19     7    82    36    16    30    20    26   177    48   157    82   123    205 

                             41     4    85    12    44    34    21    65    29    16    55    51    37    42    47    40    33    53     42 

 

Unfavorable                 188   170    11     6   174    10     3    16    60    67    16    12    33   154    35   151   117    64    188 

                             38    79     5    12    43    18     9    13    48    66    29    31    47    37    34    39    47    27     39 

 

Heard of/Undecided           90    33    14    34    44    24    18    23    22    16     7     6     7    74    12    73    38    41     90 

                             18    15     6    67    11    43    55    18    18    16    13    15    10    18    12    19    15    18     19 
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16. Ron DeSantis 
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                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Never heard of               19     2    12     5    12     3     4     3     7     3     4     1     6    13    10     9    10     9      9 

                              4     1     5    10     3     5    12     2     6     3     7     3     9     3    10     2     4     4      2 

 

Favorable                   210   179    18    13   182    17    11    18    72    74    13    13    34   174    41   166   128    75    207 

                             42    83     8    25    45    30    33    14    58    73    24    33    49    42    40    43    52    32     43 

 

Unfavorable                 178     4   163    10   160     9     6    76    24    13    30    18    24   152    41   137    72   104    176 

                             36     2    73    20    40    16    18    60    19    13    55    46    34    36    40    35    29    44     36 

 

Heard of/Undecided           93    31    30    23    49    27    12    29    21    12     8     7     6    78    10    78    37    46     91 

                             19    14    13    45    12    48    36    23    17    12    15    18     9    19    10    20    15    20     19 
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17. Andrew Gillum 
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                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Never heard of               21     6     7     7    13     3     5     5     5     8     3     -     5    15     9    11    11     9     11 

                              4     3     3    14     3     5    15     4     4     8     5           7     4     9     3     4     4      2 

 

Favorable                   199     8   183     8   168    22     5    80    35    18    27    20    28   168    44   155    82   116    195 

                             40     4    82    16    42    39    15    63    28    18    49    51    40    40    43    40    33    50     40 

 

Unfavorable                 187   163    17     7   171    10     6    20    58    66    15    14    31   155    37   148   118    63    185 

                             37    75     8    14    42    18    18    16    47    65    27    36    44    37    36    38    48    27     38 

 

Heard of/Undecided           93    39    16    29    51    21    17    21    26    10    10     5     6    79    12    76    36    46     92 

                             19    18     7    57    13    38    52    17    21    10    18    13     9    19    12    19    15    20     19 
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18. Mike Pence 
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                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Never heard of               21     5    14     2    17     2     2     5     7     3     4     2     2    18     5    16    11    10     16 

                              4     2     6     4     4     4     6     4     6     3     7     5     3     4     5     4     4     4      3 

 

Favorable                   213   181    17    13   183    19    10    16    74    77    11    14    35   175    43   166   131    74    206 

                             43    84     8    25    45    34    30    13    60    75    20    36    50    42    42    43    53    32     43 

 

Unfavorable                 198     9   173    16   164    19    12    79    30    17    33    19    28   168    45   153    75   122    194 

                             40     4    78    31    41    34    36    63    24    17    60    49    40    40    44    39    30    52     40 

 

Heard of/Undecided           68    21    19    20    39    16     9    26    13     5     7     4     5    56     9    55    30    28     67 

                             14    10     9    39    10    29    27    21    10     5    13    10     7    13     9    14    12    12     14 
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19. Do you think Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Right direction             260   179    59    20   220    25    12    49    75    80    20    17    30   228    47   211   154   100    253 

                             52    83    26    39    55    45    36    39    60    78    36    44    43    55    46    54    62    43     52 

 

Wrong track                 156    14   123    15   124    19     9    54    27    14    28    12    30   120    38   116    65    86    151 

                             31     6    55    29    31    34    27    43    22    14    51    31    43    29    37    30    26    37     31 

 

Undecided                    84    23    41    16    59    12    12    23    22     8     7    10    10    69    17    63    28    48     79 

                             17    11    18    31    15    21    36    18    18     8    13    26    14    17    17    16    11    21     16 
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20. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 
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                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Approve                     232   201    15    14   201    23     7    23    78    86    13    14    33   197    40   189   141    84    226 

                             46    93     7    27    50    41    21    18    63    84    24    36    47    47    39    48    57    36     47 

 

Disapprove                  229     8   196    25   183    28    17    90    37    15    39    24    35   190    54   174    90   137    219 

                             46     4    88    49    45    50    52    71    30    15    71    62    50    46    53    45    36    59     45 

 

Undecided                    39     7    12    12    19     5     9    13     9     1     3     1     2    30     8    27    16    13     38 

                              8     3     5    24     5     9    27    10     7     1     5     3     3     7     8     7     6     6      8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q21 Page 44 

 

 

 

 

21. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ===========================================================================================================  

                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Approve                     230   196    21    12   200    23     6    25    74    80     9    19    31   198    44   184   139    85    226 

                             46    91     9    24    50    41    18    20    60    78    16    49    44    47    43    47    56    36     47 

 

Disapprove                  216     6   184    25   174    20    19    84    38    17    41    17    31   181    48   167    88   125    209 

                             43     3    83    49    43    36    58    67    31    17    75    44    44    43    47    43    36    53     43 

 

Undecided                    54    14    18    14    29    13     8    17    12     5     5     3     8    38    10    39    20    24     48 

                             11     6     8    27     7    23    24    13    10     5     9     8    11     9    10    10     8    10     10 
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22. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ===========================================================================================================  

                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         161     9   139    13   135    15    11    65    28     9    27    16    26   132    40   121    61    99    156 

                             32     4    62    25    33    27    33    52    23     9    49    41    37    32    39    31    25    42     32 

 

No                          287   199    63    23   240    28    17    45    87    91    21    17    42   244    52   233   171   110    279 

                             57    92    28    45    60    50    52    36    70    89    38    44    60    59    51    60    69    47     58 

 

Undecided                    52     8    21    15    28    13     5    16     9     2     7     6     2    41    10    36    15    25     48 

                             10     4     9    29     7    23    15    13     7     2    13    15     3    10    10     9     6    11     10 
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23. Should the next governor of Florida move to ban semi-automatic weapons like the AR-15 rifle? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ===========================================================================================================  

                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         279    68   183    23   232    25    19    93    56    39    40    26    35   242    52   226   107   164    272 

                             56    31    82    45    58    45    58    74    45    38    73    67    50    58    51    58    43    70     56 

 

No                          168   121    26    20   134    26     8    17    60    48     9    13    28   137    45   121   121    42    159 

                             34    56    12    39    33    46    24    13    48    47    16    33    40    33    44    31    49    18     33 

 

Undecided                    48    25    13     8    36     3     6    15     8    15     5     -     7    37     5    40    19    25     47 

                             10    12     6    16     9     5    18    12     6    15     9          10     9     5    10     8    11     10 

 

Refused                       5     2     1     -     1     2     -     1     -     -     1     -     -     1     -     3     -     3      5 

                              1     1     *           *     4           1                 2                 *           1           1      1 
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24. The next questions are about battery electric vehicles which are not hybrids because they use a battery-powered motor that  

does not burn gasoline, diesel, or other conventional fuels.  Do you currently own a battery electric vehicle? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ===========================================================================================================  

                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                          23     4    18     1    21     1     1     8     6     1     3     2     -    23     6    17    14     9     21 

                              5     2     8     2     5     2     3     6     5     1     5     5           6     6     4     6     4      4 

 

No                          468   209   204    47   379    53    30   113   118   100    52    37    70   391    95   369   232   221    454 

                             94    97    91    92    94    95    91    90    95    98    95    95   100    94    93    95    94    94     94 

 

Undecided                     9     3     1     3     3     2     2     5     -     1     -     -     -     3     1     4     1     4      8 

                              2     1     *     6     1     4     6     4           1                       1     1     1     *     2      2 
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25. Do you think you might purchase or lease a battery electric vehicle some time over the next 12 months? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ===========================================================================================================  

                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

THOSE WHO DON'T OWN BEV     468   209   204    47   379    53    30   113   118   100    52    37    70   391    95   369   232   221    454 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                          41     8    31     2    34     3     2    18     7     1    11     3     7    34     8    33    14    27     35 

                              9     4    15     4     9     6     7    16     6     1    21     8    10     9     8     9     6    12      8 

 

No                          414   195   167    44   335    48    27    95   108    96    39    33    62   345    84   326   213   187    406 

                             88    93    82    94    88    91    90    84    92    96    75    89    89    88    88    88    92    85     89 

 

Undecided                    13     6     6     1    10     2     1     -     3     3     2     1     1    12     3    10     5     7     13 

                              3     3     3     2     3     4     3           3     3     4     3     1     3     3     3     2     3      3 
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26. Please select ONE (and only one) of the reasons below that BEST describes why you would not purchase a battery electric  

vehicle or B.E.V. 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ===========================================================================================================  

                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

THOSE WHO WON'T PURCHASE    414   195   167    44   335    48    27    95   108    96    39    33    62   345    84   326   213   187    406 

BEV                         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

BEVs are too expensive      101    53    37    11    82    10     9    25    35    16     9     7    12    88    20    80    57    41     97 

to buy                       24    27    22    25    24    21    33    26    32    17    23    21    19    26    24    25    27    22     24 

 

BEVs cost too much to        22     8    10     4    16     4     2     4     9     4     1     1     2    20     7    14    14     7     22 

maintain                      5     4     6     9     5     8     7     4     8     4     3     3     3     6     8     4     7     4      5 

 

I do not like the way        12    10     1     1    10     1     1     1     4     3     -     1     4     8     3     9     7     5     12 

that they look (they’re       3     5     1     2     3     2     4     1     4     3           3     6     2     4     3     3     3      3 

ugly)                     

 

There isn’t a large          16    11     3     2    13     3     -     5     4     4     -     2     4    12     6    10    10     6     16 

enough variety of BEVs        4     6     2     5     4     6           5     4     4           6     6     3     7     3     5     3      4 

to choose from            

 

BEVs cannot cover a          58    29    26     2    54     3     1    11    16    15     7     3     8    50    15    43    31    27     58 

large enough distance on     14    15    16     5    16     6     4    12    15    16    18     9    13    14    18    13    15    14     14 

a single battery charge   

 

BEVs take too long to        17    10     7     -    13     4     -     3     2     6     3     2     2    15     1    16     9     8     17 

recharge                      4     5     4           4     8           3     2     6     8     6     3     4     1     5     4     4      4 

 

There aren’t enough          49    11    30     7    35     8     6     9    13    11     8     3     9    38     9    40    30    19     47 

public charging stations     12     6    18    16    10    17    22     9    12    11    21     9    15    11    11    12    14    10     12 

 

I do not know enough         75    31    33     9    62     8     5    24    16    18     5     6    13    60    19    55    29    42     73 

about BEVs                   18    16    20    20    19    17    19    25    15    19    13    18    21    17    23    17    14    22     18 

 

Undecided                    64    32    20     8    50     7     3    13     9    19     6     8     8    54     4    59    26    32     64 

                             15    16    12    18    15    15    11    14     8    20    15    24    13    16     5    18    12    17     16 
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27. Question #3 would propose an amendment that ensures that Florida voters shall have the exclusive right to decide whether to  

authorize casino gambling by requiring that in order for casino gambling to be authorized under Florida law, it must be approved  

by Florida voters. Do you support or oppose this amendment? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ===========================================================================================================  

                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Support                     315   140   146    27   260    32    19    76    80    59    39    26    47   265    70   244   159   153    304 

                             63    65    65    53    65    57    58    60    65    58    71    67    67    64    69    63    64    65     63 

 

Oppose                      129    58    58    11   102    17     8    29    32    36    16    10    13   113    22   105    68    56    125 

                             26    27    26    22    25    30    24    23    26    35    29    26    19    27    22    27    28    24     26 

 

Undecided                    56    18    19    13    41     7     6    21    12     7     -     3    10    39    10    41    20    25     54 

                             11     8     9    25    10    13    18    17    10     7           8    14     9    10    11     8    11     11 
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28. Question #4 would propose an amendment to restore the voting rights of Floridians with felony convictions after they complete  

all terms of their sentence including parole or probation. The amendment would not apply to those convicted of murder or sexual  

offenses. Do you support or oppose this amendment? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ===========================================================================================================  

                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Support                     352   107   203    36   277    46    24   101    77    59    45    31    44   301    78   271   160   186    337 

                             70    50    91    71    69    82    73    80    62    58    82    79    63    72    76    69    65    79     70 

 

Oppose                      106    87    14     5    97     5     4     9    40    38     6     5    24    82    22    84    70    31    106 

                             21    40     6    10    24     9    12     7    32    37    11    13    34    20    22    22    28    13     22 

 

Undecided                    42    22     6    10    29     5     5    16     7     5     4     3     2    34     2    35    17    17     40 

                              8    10     3    20     7     9    15    13     6     5     7     8     3     8     2     9     7     7      8 
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29. Question #9 would ban offshore oil and gas drilling and ban vaping in enclosed indoor workplaces.  A "Yes" vote supports this  

amendment to ban offshore drilling for oil and natural gas on lands beneath all state waters and ban the use of vapor-generating  

electronic devices, such as electronic cigarettes, in enclosed indoor workplaces. A “No” vote opposes this amendment.  At this  

point, do you support or oppose this amendment? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ===========================================================================================================  

                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Support                     232    75   139    17   202    20    10    66    51    46    27    22    33   196    52   179   104   125    228 

                             46    35    62    33    50    36    30    52    41    45    49    56    47    47    51    46    42    53     47 

 

Oppose                      175   105    56    13   139    23    10    36    55    41    16    14    24   150    32   143   105    67    169 

                             35    49    25    25    34    41    30    29    44    40    29    36    34    36    31    37    43    29     35 

 

Undecided                    93    36    28    21    62    13    13    24    18    15    12     3    13    71    18    68    38    42     86 

                             19    17    13    41    15    23    39    19    15    15    22     8    19    17    18    17    15    18     18 
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30. Question #13 would phase out commercial dog racing in connection with wagering by 2020. Do you support or oppose this  

amendment? 
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                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Support                     254    87   145    20   206    30    15    70    60    49    31    21    38   212    57   195   114   135    243 

                             51    40    65    39    51    54    45    56    48    48    56    54    54    51    56    50    46    58     50 

 

Oppose                      168   102    53    11   144    14     7    29    47    42    21    13    19   148    32   135    93    72    165 

                             34    47    24    22    36    25    21    23    38    41    38    33    27    35    31    35    38    31     34 

 

Undecided                    78    27    25    20    53    12    11    27    17    11     3     5    13    57    13    60    40    27     75 

                             16    13    11    39    13    21    33    21    14    11     5    13    19    14    13    15    16    12     16 
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31. Are there any members of your household who are union members? 
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                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                          70    32    31     7    59     6     5    17    12    20    11     6    70     -    29    41    46    24     66 

                             14    15    14    14    15    11    15    13    10    20    20    15   100          28    11    19    10     14 

 

No                          417   181   187    43   337    48    28   104   111    82    41    33     -   417    73   343   201   205    405 

                             83    84    84    84    84    86    85    83    90    80    75    85         100    72    88    81    88     84 

 

Undecided                    13     3     5     1     7     2     -     5     1     -     3     -     -     -     -     6     -     5     12 

                              3     1     2     2     2     4           4     1           5                             2           2      2 
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32. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ===========================================================================================================  

                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         102    38    53     9    84    11     6    21    26    18    17    10    29    73   102     -    55    45     95 

                             20    18    24    18    21    20    18    17    21    18    31    26    41    18   100          22    19     20 

 

No                          390   174   168    41   314    43    27   102    96    84    37    29    41   343     -   390   192   189    381 

                             78    81    75    80    78    77    82    81    77    82    67    74    59    82         100    78    81     79 

 

Undecided                     8     4     2     1     5     2     -     3     2     -     1     -     -     1     -     -     -     -      7 

                              2     2     1     2     1     4           2     2           2                 *                              1 
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33. Are you or are any members of your household gun owners? 

 

 

 

 

                                                                                  BANNER 2                                                   

                                ===========================================================================================================  

                                                                              U.S. SENATE RACE                                               

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                    CERTAINTY OF                                                                             

                                                     VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN      UNION    CHILDREN IN                    

                                U.S. SENATE RACE      CANDIDATE        VOTING FOR U.S. SENATE        MEMBER     SCHOOL     GUN OWNER         

                                ----------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- -----------  KNOW  

                                      NEL         MIND  MIGHT       HLTH              CORRU GUN                                       NELSON 

                          TOTAL SCOTT SON    UND  MADE  CHNGE  UND  CARE  ECON  IMMIG PTION CNTRL  YES   NO    YES   NO    YES   NO   /SCOTT 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500   216   223    51   403    56    33   126   124   102    55    39    70   417   102   390   247   234    483 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         247   134    90    22   201    25    21    48    68    60    27    21    46   201    55   192   247     -    237 

                             49    62    40    43    50    45    64    38    55    59    49    54    66    48    54    49   100           49 

 

No                          234    74   131    26   187    29    12    74    53    39    25    18    24   205    45   189     -   234    228 

                             47    34    59    51    46    52    36    59    43    38    45    46    34    49    44    48         100     47 

 

Undecided                    19     8     2     3    15     2     -     4     3     3     3     -     -    11     2     9     -     -     18 

                              4     4     1     6     4     4           3     2     3     5                 3     2     2                  4 
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6. For U.S. Senate, there are two candidates on your ballot: Republican Rick Scott and Democrat Bill Nelson. At this point for  

whom will you vote or toward whom do you lean - Scott or Nelson? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Vote/Lean Scott –           216    195     8     3     9   196    12     7    71    19    18    44    23   196     6   179    14    68   121    208 

Republican                   43     88     4    43    23    48    28    18    64    19    19    73    59    85     3    69     9    24    72     44 

 

Vote/Lean Nelson –          223     14   201     3     5   197    16     9    27    74    65     7    10    21   184    59   123   183    26    209 

Democrat                     45      6    89    43    13    48    37    23    24    75    70    12    26     9    85    23    79    66    15     45 

 

Undecided                    51     12    15     1    23    13    15    23    12     6    10     9     3    12    25    20    15    23    20     43 

                             10      5     7    14    59     3    35    59    11     6    11    15     8     5    12     8    10     8    12      9 

 

Refused                      10      -     1     -     2     6     -     -     1     -     -     -     3     1     1     2     4     5     1      9 

                              2            *           5     1                 1                       8     *     *     1     3     2     1      2 
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7. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Mind made up                403    197   189     3    11   377    13    13    87    86    72    48    32   200   174   220   124   232   134    382 

                             81     89    84    43    28    92    30    33    78    87    77    80    82    87    81    85    79    83    80     81 

 

Might change                 56     14    24     4    14    27    24     5    17     8    12     5     3    23    20    25    19    25    26     52 

                             11      6    11    57    36     7    56    13    15     8    13     8     8    10     9    10    12     9    15     11 

 

Undecided                    33     10     9     -    14     6     6    21     6     5     6     7     2     6    19    12     9    19     8     27 

                              7      5     4          36     1    14    54     5     5     6    12     5     3     9     5     6     7     5      6 

 

Refused                       8      -     3     -     -     2     -     -     1     -     3     -     2     1     3     3     4     3     -      8 

                              2            1                 *                 1           3           5     *     1     1     3     1            2 
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8. What is the most important issue when voting for U.S. Senate - the economy, immigration, foreign affairs, trade, healthcare,  

corruption, gun control? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

The economy                 124     73    38     1    10   102    13     8    57     8    22    15     6    74    38    75    27    56    60    113 

                             25     33    17    14    26    25    30    21    51     8    24    25    15    32    18    29    17    20    36     24 

 

Immigration                 102     78    17     3     4    91     7     4    27    14    11    22    14    80    17    80    14    39    48     94 

                             20     35     8    43    10    22    16    10    24    14    12    37    36    35     8    31     9    14    29     20 

 

Foreign affairs               8      3     3     1     1     5     3     -     1     1     3     1     2     -     6     3     4     5     2      8 

                              2      1     1    14     3     1     7           1     1     3     2     5           3     1     3     2     1      2 

 

Trade                         4      1     3     -     -     4     -     -     -     -     -     -     -     1     3     1     3     2     2      4 

                              1      *     1                 1                                               *     1     *     2     1     1      1 

 

Healthcare                  126     22    92     -    12   100     8    18    12    56    25    10     5    25    84    49    54    93    17    120 

                             25     10    41          31    24    19    46    11    57    27    17    13    11    39    19    35    33    10     26 

 

Corruption                   55     13    35     2     3    46     4     2     7     6    21     -     9     9    41    20    28    40     9     51 

                             11      6    16    29     8    11     9     5     6     6    23          23     4    19     8    18    14     5     11 

 

Gun control                  39     17    21     -     1    33     5     1     4     7     8     7     2    19    17    17    12    26    13     38 

                              8      8     9           3     8    12     3     4     7     9    12     5     8     8     7     8     9     8      8 

 

Undecided                    42     14    16     -     8    31     3     6     3     7     3     5     1    22    10    15    14    18    17     41 

                              8      6     7          21     8     7    15     3     7     3     8     3    10     5     6     9     6    10      9 
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9. There will be six candidates listed on your ballot for Governor: Republican Ron DeSantis, Democrat Andrew Gillum, Reform Party  

candidate Darcy Richardson, and these candidates with no party affiliation: Ryan Foley, Kyle Gibson, and Bruce Stanley. At this  

point for whom will you vote or toward whom do you lean - DeSantis, Gillum, Richardson, Foley, Gibson, or Stanley? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Vote/Lean DeSantis –        221    221     -     -     -   200    18     3    73    22    15    45    20   187    21   179    15    73   122    213 

Republican                   44    100                      49    42     8    66    22    16    75    51    81    10    69    10    26    73     45 

 

Vote/Lean Gillum –          225      -   225     -     -   199    13    12    29    71    68     8     8    26   177    60   123   181    29    209 

Democrat                     45          100                48    30    31    26    72    73    13    21    11    82    23    79    65    17     45 

 

Vote/Lean Richardson –        1      -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     1     1     -      1 

Reform Party                  *                 14                 2                       1                       *           1     *            * 

 

Vote/Lean Foley – No          2      -     -     2     -     2     -     -     -     -     -     -     2     -     2     -     2     2     -      2 

party affiliation             *                 29           *                                         5           1           1     1            * 

 

Vote/Lean Gibson – No         3      -     -     3     -     3     -     -     2     -     -     -     1     -     1     1     2     2     1      3 

party affiliation             1                 43           1                 2                       3           *     *     1     1     1      1 

 

Vote/Lean Stanley – No        1      -     -     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -      1 

party affiliation             *                 14                 2                       1                       *                 *            * 

 

Undecided                    39      -     -     -    39     5    10    24     5     6     8     7     6    15    13    19     9    17    15     33 

                              8                      100     1    23    62     5     6     9    12    15     7     6     7     6     6     9      7 

 

Refused                       8      -     -     -     -     3     -     -     2     -     -     -     2     2     -     1     4     2     1      7 

                              2                              1                 2                       5     1           *     3     1     1      1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q10 Page 61 

 

 

 

 

10. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Mind made up                412    200   199     5     5   412     -     -    99    81    74    47    28   201   178   223   132   237   137    394 

                             82     90    88    71    13   100                89    82    80    78    72    87    82    86    85    85    82     84 

 

Might change                 43     18    13     2    10     -    43     -     8     9    10     5     5    15    19    16    10    21    19     34 

                              9      8     6    29    26         100           7     9    11     8    13     7     9     6     6     8    11      7 

 

Undecided                    39      3    12     -    24     -     -    39     3     9     8     8     4    13    18    20    10    20    12     35 

                              8      1     5          62               100     3     9     9    13    10     6     8     8     6     7     7      7 

 

Refused                       6      -     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     2     1     1     1     4     1     -      6 

                              1            *                                   1           1           5     *     *     *     3     *            1 
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11. What is the most important issue when voting for Governor - the economy, education, taxes, abortion, opioids, healthcare,  

corruption, gun control?  

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

The economy                 111     73    29     2     5    99     8     3   111     -     -     -     -    73    29    74    22    48    50     99 

                             22     33    13    29    13    24    19     8   100                            32    13    28    14    17    30     21 

 

Education                    93     15    68     2     8    74    10     8     -     -    93     -     -    20    58    23    45    62    20     84 

                             19      7    30    29    21    18    23    21               100                 9    27     9    29    22    12     18 

 

Taxes                        60     45     8     -     7    47     5     8     -     -     -    60     -    45    13    45    10    22    35     58 

                             12     20     4          18    11    12    21                     100          20     6    17     6     8    21     12 

 

Abortion                     15     11     4     -     -    15     -     -     -     -     -     -     -    11     3    10     1     8     6     15 

                              3      5     2                 4                                               5     1     4     1     3     4      3 

 

Opioids                      11      6     4     -     1     8     2     1     -     -     -     -     -     9     2     8     -     5     6     11 

                              2      3     2           3     2     5     3                                   4     1     3           2     4      2 

 

Healthcare                   99     22    71     -     6    81     9     9     -    99     -     -     -    23    68    45    40    77    14     95 

                             20     10    32          15    20    21    23         100                      10    31    17    26    28     8     20 

 

Corruption                   39     20     8     3     6    28     5     4     -     -     -     -    39    22    13    26    10    17    14     38 

                              8      9     4    43    15     7    12    10                           100    10     6    10     6     6     8      8 

 

Gun control                  34     15    19     -     -    29     3     2     -     -     -     -     -    13    19    14    16    23    10     33 

                              7      7     8                 7     7     5                                   6     9     5    10     8     6      7 

 

Undecided                    38     14    14     -     6    31     1     4     -     -     -     -     -    14    11    15    12    17    13     36 

                              8      6     6          15     8     2    10                                   6     5     6     8     6     8      8 
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12. Which of the following three statements comes closest to your view: 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

”I want my vote in          196    172    14     3     6   178    13     4    65    23    20    34    20   164    21   158    17    62   114    183 

November to support the      39     78     6    43    15    43    30    10    59    23    22    57    51    71    10    61    11    22    68     39 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“I want my vote in          195     13   169     4     7   168    13    11    25    64    49     9    12    18   159    46   117   164    11    184 

November to change the       39      6    75    57    18    41    30    28    23    65    53    15    31     8    74    18    75    59     7     39 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“My vote this November       85     28    36     -    18    51    15    17    19    10    19    16     4    39    32    50    17    39    39     79 

doesn’t have much to do      17     13    16          46    12    35    44    17    10    20    27    10    17    15    19    11    14    23     17 

with President Trump and  

his policies.”            

 

Undecided                    20      8     5     -     7    12     2     6     2     2     5     1     2     9     4     6     4    11     4     19 

                              4      4     2          18     3     5    15     2     2     5     2     5     4     2     2     3     4     2      4 

 

Refused                       4      -     1     -     1     3     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     1     3     -      4 

                              1            *           3     1           3                             3                       1     1            1 
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13. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Never heard of                -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      - 

                                                                                                                                                    

 

Favorable                   226    198    12     3    11   202    15     8    77    20    16    42    25   192    21   183    18    62   138    215 

                             45     90     5    43    28    49    35    21    69    20    17    70    64    83    10    70    12    22    82     46 

 

Unfavorable                 237     13   203     4    17   191    23    22    26    74    73    13     8    26   186    61   127   201    20    220 

                             47      6    90    57    44    46    53    56    23    75    78    22    21    11    86    23    81    72    12     47 

 

Heard of/Undecided           37     10    10     -    11    19     5     9     8     5     4     5     6    12     9    16    11    16    10     34 

                              7      5     4          28     5    12    23     7     5     4     8    15     5     4     6     7     6     6      7 
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14. Rick Scott 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Never heard of                8      -     7     -     1     5     2     1     2     1     4     -     -     1     2     4     2     3     5      2 

                              2            3           3     1     5     3     2     1     4                 *     1     2     1     1     3      * 

 

Favorable                   217    190    11     3    12   192    17     7    70    19    17    45    23   197    10   172    18    74   121    208 

                             43     86     5    43    31    47    40    18    63    19    18    75    59    86     5    66    12    27    72     44 

 

Unfavorable                 227     23   188     4    12   190    19    17    32    73    58    14    13    19   196    64   123   183    25    217 

                             45     10    84    57    31    46    44    44    29    74    62    23    33     8    91    25    79    66    15     46 

 

Heard of/Undecided           48      8    19     -    14    25     5    14     7     6    14     1     3    13     8    20    13    19    17     42 

                             10      4     8          36     6    12    36     6     6    15     2     8     6     4     8     8     7    10      9 
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15. Bill Nelson 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Never heard of               17      5     9     -     3     9     5     3     7     1     5     2     -     4     7     7     5     7     9      3 

                              3      2     4           8     2    12     8     6     1     5     3           2     3     3     3     3     5      1 

 

Favorable                   205     20   175     1     9   181    13    10    26    70    53     8     8    32   162    60   112   169    24    200 

                             41      9    78    14    23    44    30    26    23    71    57    13    21    14    75    23    72    61    14     43 

 

Unfavorable                 188    167    12     2     6   171     9     7    62    16    16    44    21   166    18   152    17    61   106    186 

                             38     76     5    29    15    42    21    18    56    16    17    73    54    72     8    58    11    22    63     40 

 

Heard of/Undecided           90     29    29     4    21    51    16    19    16    12    19     6    10    28    29    41    22    42    29     80 

                             18     13    13    57    54    12    37    49    14    12    20    10    26    12    13    16    14    15    17     17 
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16. Ron DeSantis 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Never heard of               19      1    13     -     5    10     5     4     5     2     8     2     -     5    10     5     9    11     7      - 

                              4      *     6          13     2    12    10     5     2     9     3           2     5     2     6     4     4        

 

Favorable                   210    190    10     4     6   191    14     5    71    19    14    44    21   176    21   166    23    72   118    203 

                             42     86     4    57    15    46    33    13    64    19    15    73    54    77    10    64    15    26    70     43 

 

Unfavorable                 178      2   173     1     2   162     8     7    17    56    55     7     8    16   148    41   106   153    14    176 

                             36      1    77    14     5    39    19    18    15    57    59    12    21     7    69    16    68    55     8     38 

 

Heard of/Undecided           93     28    29     2    26    49    16    23    18    22    16     7    10    33    37    48    18    43    29     90 

                             19     13    13    29    67    12    37    59    16    22    17    12    26    14    17    18    12    15    17     19 
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17. Andrew Gillum 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Never heard of               21      7     8     -     5    11     7     3    10     2     4     2     1    10     8     7     7     8    11      - 

                              4      3     4          13     3    16     8     9     2     4     3     3     4     4     3     4     3     7        

 

Favorable                   199      3   190     1     4   181     9     7    27    66    60     6     7    23   162    55   104   162    22    194 

                             40      1    84    14    10    44    21    18    24    67    65    10    18    10    75    21    67    58    13     41 

 

Unfavorable                 187    175     7     3     2   174     9     4    60    18    16    40    18   159    19   150    20    65   102    184 

                             37     79     3    43     5    42    21    10    54    18    17    67    46    69     9    58    13    23    61     39 

 

Heard of/Undecided           93     36    20     3    28    46    18    25    14    13    13    12    13    38    27    48    25    44    33     91 

                             19     16     9    43    72    11    42    64    13    13    14    20    33    17    13    18    16    16    20     19 
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18. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Never heard of               21      7    14     -     -    19     2     -     6     6     6     1     -     7    12    11     5    15     6     11 

                              4      3     6                 5     5           5     6     6     2           3     6     4     3     5     4      2 

 

Favorable                   213    181    20     3     7   189    15     8    73    16    19    40    22   176    23   163    21    65   124    203 

                             43     82     9    43    18    46    35    21    66    16    20    67    56    77    11    63    13    23    74     43 

 

Unfavorable                 198     15   169     3    11   169    16    12    25    60    57    11    10    23   161    53   110   166    18    190 

                             40      7    75    43    28    41    37    31    23    61    61    18    26    10    75    20    71    59    11     41 

 

Heard of/Undecided           68     18    22     1    21    35    10    19     7    17    11     8     7    24    20    33    20    33    20     65 

                             14      8    10    14    54     8    23    49     6    17    12    13    18    10     9    13    13    12    12     14 
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19. Do you think Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Right direction             260    179    60     1    19   223    16    20    74    45    23    45    26   192    55   260     -   102   135    249 

                             52     81    27    14    49    54    37    51    67    45    25    75    67    83    25   100          37    80     53 

 

Wrong track                 156     15   123     5     9   132    10    10    22    40    45    10    10    17   124     -   156   126    14    145 

                             31      7    55    71    23    32    23    26    20    40    48    17    26     7    57         100    45     8     31 

 

Undecided                    84     27    42     1    11    57    17     9    15    14    25     5     3    21    37     -     -    51    19     75 

                             17     12    19    14    28    14    40    23    14    14    27     8     8     9    17                18    11     16 
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20. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Approve                     232    200    15     3    12   203    16    12    78    22    18    46    25   195    24   190    17    69   139    220 

                             46     90     7    43    31    49    37    31    70    22    19    77    64    85    11    73    11    25    83     47 

 

Disapprove                  229     12   196     4    17   189    20    19    27    72    69    11     8    26   178    58   126   193    18    212 

                             46      5    87    57    44    46    47    49    24    73    74    18    21    11    82    22    81    69    11     45 

 

Undecided                    39      9    14     -    10    20     7     8     6     5     6     3     6     9    14    12    13    17    11     37 

                              8      4     6          26     5    16    21     5     5     6     5    15     4     6     5     8     6     7      8 
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21. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Approve                     230    187    26     -    15   201    15    13    73    23    20    45    22   230     -   192    17    81   126    217 

                             46     85    12          38    49    35    33    66    23    22    75    56   100          74    11    29    75     46 

 

Disapprove                  216     21   177     5    13   178    19    18    29    68    58    13    13     -   216    55   124   172    27    203 

                             43     10    79    71    33    43    44    46    26    69    62    22    33         100    21    79    62    16     43 

 

Undecided                    54     13    22     2    11    33     9     8     9     8    15     2     4     -     -    13    15    26    15     49 

                             11      6    10    29    28     8    21    21     8     8    16     3    10                 5    10     9     9     10 
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22. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         161     12   135     4    10   138    12    11    22    52    46     6     6    23   129    40    91   140    11    149 

                             32      5    60    57    26    33    28    28    20    53    49    10    15    10    60    15    58    50     7     32 

 

No                          287    204    61     3    17   246    21    18    85    39    30    50    28   196    67   203    47   107   148    271 

                             57     92    27    43    44    60    49    46    77    39    32    83    72    85    31    78    30    38    88     58 

 

Undecided                    52      5    29     -    12    28    10    10     4     8    17     4     5    11    20    17    18    32     9     49 

                             10      2    13          31     7    23    26     4     8    18     7    13     5     9     7    12    11     5     10 
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23. Should the next governor of Florida move to ban semi-automatic weapons like the AR-15 rifle? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         279     73   181     6    17   237    21    20    48    77    62    22    17    81   172   102   126   279     -    264 

                             56     33    80    86    44    58    49    51    43    78    67    37    44    35    80    39    81   100           56 

 

No                          168    122    29     1    15   137    19    12    50    14    20    35    14   126    27   135    14     -   168    154 

                             34     55    13    14    38    33    44    31    45    14    22    58    36    55    13    52     9         100     33 

 

Undecided                    48     24    14     -     7    36     2     7    13     8    10     3     7    23    16    23    13     -     -     46 

                             10     11     6          18     9     5    18    12     8    11     5    18    10     7     9     8                 10 

 

Refused                       5      2     1     -     -     2     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     3     -     -      5 

                              1      1     *                 *     2                       1           3           *           2                  1 
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24. The next questions are about battery electric vehicles which are not hybrids because they use a battery-powered motor that  

does not burn gasoline, diesel, or other conventional fuels.  Do you currently own a battery electric vehicle? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                          23      4    18     -     1    20     1     2     4    10     7     -     -     6    15     8     9    19     3     19 

                              5      2     8           3     5     2     5     4    10     8                 3     7     3     6     7     2      4 

 

No                          468    214   206     7    35   389    41    34   105    89    83    60    38   223   201   251   145   260   164    442 

                             94     97    92   100    90    94    95    87    95    90    89   100    97    97    93    97    93    93    98     94 

 

Undecided                     9      3     1     -     3     3     1     3     2     -     3     -     1     1     -     1     2     -     1      8 

                              2      1     *           8     1     2     8     2           3           3     *           *     1           1      2 
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25. Do you think you might purchase or lease a battery electric vehicle some time over the next 12 months? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

THOSE WHO DON'T OWN BEV     468    214   206     7    35   389    41    34   105    89    83    60    38   223   201   251   145   260   164    442 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                          41      8    28     3     2    37     1     3    10     8    11     -     3    10    28    14    23    29     9     37 

                              9      4    14    43     6    10     2     9    10     9    13           8     4    14     6    16    11     5      8 

 

No                          414    200   172     4    32   341    40    29    92    78    70    57    35   207   166   231   118   225   149    392 

                             88     93    83    57    91    88    98    85    88    88    84    95    92    93    83    92    81    87    91     89 

 

Undecided                    13      6     6     -     1    11     -     2     3     3     2     3     -     6     7     6     4     6     6     13 

                              3      3     3           3     3           6     3     3     2     5           3     3     2     3     2     4      3 
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26. Please select ONE (and only one) of the reasons below that BEST describes why you would not purchase a battery electric  

vehicle or B.E.V. 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

THOSE WHO WON'T PURCHASE    414    200   172     4    32   341    40    29    92    78    70    57    35   207   166   231   118   225   149    392 

BEV                         100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

BEVs are too expensive      101     50    41     1     9    85     6    10    21    15    22    20     5    51    42    60    28    55    36     94 

to buy                       24     25    24    25    28    25    15    34    23    19    31    35    14    25    25    26    24    24    24     24 

 

BEVs cost too much to        22     10    10     -     2    15     5     2     5     7     4     4     -    14     7    13     7     8    11     21 

maintain                      5      5     6           6     4    13     7     5     9     6     7           7     4     6     6     4     7      5 

 

I do not like the way        12     10     1     -     1    10     1     1     4     -     -     3     1     8     3    10     1     3     9     12 

that they look (they’re       3      5     1           3     3     3     3     4                 5     3     4     2     4     1     1     6      3 

ugly)                     

 

There isn’t a large          16     10     6     -     -    15     1     -     4     1     4     4     3    11     4    12     4     7     9     15 

enough variety of BEVs        4      5     3                 4     3           4     1     6     7     9     5     2     5     3     3     6      4 

to choose from            

 

BEVs cannot cover a          58     27    29     -     2    53     3     2    11    14     9     6     7    31    24    35    17    35    18     56 

large enough distance on     14     14    17           6    16     8     7    12    18    13    11    20    15    14    15    14    16    12     14 

a single battery charge   

 

BEVs take too long to        17     10     5     2     -    17     -     -     6     2     2     1     2     9     5     9     6    13     3     16 

recharge                      4      5     3    50           5                 7     3     3     2     6     4     3     4     5     6     2      4 

 

There aren’t enough          49     20    26     -     2    34    14     1    10    10    12     2     1    14    29    22    12    28    20     44 

public charging stations     12     10    15           6    10    35     3    11    13    17     4     3     7    17    10    10    12    13     11 

 

I do not know enough         75     29    35     1     8    63     5     7    19    18    13     6     4    33    32    33    28    47    21     71 

about BEVs                   18     15    20    25    25    18    13    24    21    23    19    11    11    16    19    14    24    21    14     18 

 

Undecided                    64     34    19     -     8    49     5     6    12    11     4    11    12    36    20    37    15    29    22     63 

                             15     17    11          25    14    13    21    13    14     6    19    34    17    12    16    13    13    15     16 
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27. Question #3 would propose an amendment that ensures that Florida voters shall have the exclusive right to decide whether to  

authorize casino gambling by requiring that in order for casino gambling to be authorized under Florida law, it must be approved  

by Florida voters. Do you support or oppose this amendment? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Support                     315    141   144     5    23   266    24    23    68    62    58    42    26   150   142   172    97   185   100    297 

                             63     64    64    71    59    65    56    59    61    63    62    70    67    65    66    66    62    66    60     63 

 

Oppose                      129     59    60     2     6   108    13     6    34    25    23    13    12    58    55    68    43    68    47    120 

                             26     27    27    29    15    26    30    15    31    25    25    22    31    25    25    26    28    24    28     26 

 

Undecided                    56     21    21     -    10    38     6    10     9    12    12     5     1    22    19    20    16    26    21     52 

                             11     10     9          26     9    14    26     8    12    13     8     3    10     9     8    10     9    13     11 
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28. Question #4 would propose an amendment to restore the voting rights of Floridians with felony convictions after they complete  

all terms of their sentence including parole or probation. The amendment would not apply to those convicted of murder or sexual  

offenses. Do you support or oppose this amendment? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Support                     352    116   200     7    24   287    35    27    64    79    75    39    26   121   197   160   134   230    92    328 

                             70     52    89   100    62    70    81    69    58    80    81    65    67    53    91    62    86    82    55     70 

 

Oppose                      106     85    15     -     6    96     5     5    36    13    14    19    10    87    12    78    16    36    60    101 

                             21     38     7          15    23    12    13    32    13    15    32    26    38     6    30    10    13    36     22 

 

Undecided                    42     20    10     -     9    29     3     7    11     7     4     2     3    22     7    22     6    13    16     40 

                              8      9     4          23     7     7    18    10     7     4     3     8    10     3     8     4     5    10      9 
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29. Question #9 would ban offshore oil and gas drilling and ban vaping in enclosed indoor workplaces.  A "Yes" vote supports this  

amendment to ban offshore drilling for oil and natural gas on lands beneath all state waters and ban the use of vapor-generating  

electronic devices, such as electronic cigarettes, in enclosed indoor workplaces. A “No” vote opposes this amendment.  At this  

point, do you support or oppose this amendment? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Support                     232     76   137     2    16   200    17    15    42    63    53    21    14    84   130    99    93   160    54    217 

                             46     34    61    29    41    49    40    38    38    64    57    35    36    37    60    38    60    57    32     46 

 

Oppose                      175    107    55     5     7   150    16     8    47    26    21    32    17   102    59   113    42    78    82    164 

                             35     48    24    71    18    36    37    21    42    26    23    53    44    44    27    43    27    28    49     35 

 

Undecided                    93     38    33     -    16    62    10    16    22    10    19     7     8    44    27    48    21    41    32     88 

                             19     17    15          41    15    23    41    20    10    20    12    21    19    13    18    13    15    19     19 
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30. Question #13 would phase out commercial dog racing in connection with wagering by 2020. Do you support or oppose this  

amendment? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Support                     254     95   138     4    14   214    23    14    54    54    53    27    17   100   134   116    99   167    67    240 

                             51     43    61    57    36    52    53    36    49    55    57    45    44    43    62    45    63    60    40     51 

 

Oppose                      168     97    57     2    11   147    11     9    46    25    25    29    17   100    56   112    36    77    74    159 

                             34     44    25    29    28    36    26    23    41    25    27    48    44    43    26    43    23    28    44     34 

 

Undecided                    78     29    30     1    14    51     9    16    11    20    15     4     5    30    26    32    21    35    27     70 

                             16     13    13    14    36    12    21    41    10    20    16     7    13    13    12    12    13    13    16     15 
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31. Are there any members of your household who are union members? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                          70     34    30     1     5    59     6     5    17    10    20    12     5    31    31    30    30    35    28     64 

                             14     15    13    14    13    14    14    13    15    10    22    20    13    13    14    12    19    13    17     14 

 

No                          417    184   190     6    33   347    36    32    93    86    71    47    31   198   181   228   120   242   137    393 

                             83     83    84    86    85    84    84    82    84    87    76    78    79    86    84    88    77    87    82     84 

 

Undecided                    13      3     5     -     1     6     1     2     1     3     2     1     3     1     4     2     6     2     3     12 

                              3      1     2           3     1     2     5     1     3     2     2     8     *     2     1     4     1     2      3 
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32. Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         102     39    53     1     7    82    15     5    12    17    36    18     3    44    48    47    38    52    45     90 

                             20     18    24    14    18    20    35    13    11    17    39    30     8    19    22    18    24    19    27     19 

 

No                          390    178   170     6    31   326    27    32    97    82    55    41    34   184   167   211   116   226   121    372 

                             78     81    76    86    79    79    63    82    87    83    59    68    87    80    77    81    74    81    72     79 

 

Undecided                     8      4     2     -     1     4     1     2     2     -     2     1     2     2     1     2     2     1     2      7 

                              2      2     1           3     1     2     5     2           2     2     5     1     *     1     1     *     1      1 
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33. Are you or are any members of your household gun owners? 

 

 

 

 

                                                                                      BANNER 3                                                      

                                 =================================================================================================================  

                                                                                  GOVERNOR'S RACE                                                   

                                 -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                                           CERTAINTY OF                                                                             

                                                            VOTING FOR       MOST IMPORTANT ISSUE WHEN    SCOTT JOB   DIRECTION   BAN AR-15         

                                     GOVERNOR'S RACE         CANDIDATE          VOTING FOR GOVERNOR       APPROVAL   OF FLORIDA     RIFLE    KNOW   

                                 ----------------------- ----------------- ----------------------------- ----------- ----------- ----------- GILLUM 

                                DE     GIL               MIND  MIGHT             HLTH              CORRU       DIS                           /DE    

                          TOTAL SANTIS LUM   OTHER  UND  MADE  CHNGE  UND  ECON  CARE  EDUC  TAXES PTION APPRV APPRV RIGHT WRONG  YES   NO   SANTIS 

                          ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ 

 

Total                       500    221   225     7    39   412    43    39   111    99    93    60    39   230   216   260   156   279   168    469 

                            100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100 

 

Yes                         247    136    93     1    16   209    18    20    63    45    40    42    18   139    88   154    65   107   121    231 

                             49     62    41    14    41    51    42    51    57    45    43    70    46    60    41    59    42    38    72     49 

 

No                          234     77   128     6    20   189    24    17    45    53    51    16    17    85   125   100    86   164    42    220 

                             47     35    57    86    51    46    56    44    41    54    55    27    44    37    58    38    55    59    25     47 

 

Undecided                    19      8     4     -     3    14     1     2     3     1     2     2     4     6     3     6     5     8     5     18 

                              4      4     2           8     3     2     5     3     1     2     3    10     3     1     2     3     3     3      4 
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6. For U.S. Senate, there are two candidates on your ballot: Republican Rick Scott and Democrat Bill Nelson. At this point for  

whom will you vote or toward whom do you lean - Scott or Nelson? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                                          BALLOT QUESTIONS                                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                       QUESTION 9: BAN                             

                                      QUESTION 3: VOTER      QUESTION 4: RESTORE     OFFSHORE DRILLING &   QUESTION 13: PHASE OUT  

                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Vote/Lean Scott –             216     140      58      18     107      87      22      75     105      36      87     102      27 

 Republican                     43      44      45      32      30      82      52      32      60      39      34      61      35 

 

 Vote/Lean Nelson –            223     146      58      19     203      14       6     139      56      28     145      53      25 

 Democrat                       45      46      45      34      58      13      14      60      32      30      57      32      32 

 

 Undecided                      51      27      11      13      36       5      10      17      13      21      20      11      20 

                                10       9       9      23      10       5      24       7       7      23       8       7      26 

 

 Refused                        10       2       2       6       6       -       4       1       1       8       2       2       6 

                                 2       1       2      11       2              10       *       1       9       1       1       8 
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7. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                                          BALLOT QUESTIONS                                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                       QUESTION 9: BAN                             

                                      QUESTION 3: VOTER      QUESTION 4: RESTORE     OFFSHORE DRILLING &   QUESTION 13: PHASE OUT  

                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Mind made up                  403     260     102      41     277      97      29     202     139      62     206     144      53 

                                81      83      79      73      79      92      69      87      79      67      81      86      68 

 

 Might change                   56      32      17       7      46       5       5      20      23      13      30      14      12 

                                11      10      13      13      13       5      12       9      13      14      12       8      15 

 

 Undecided                      33      19       8       6      24       4       5      10      10      13      15       7      11 

                                 7       6       6      11       7       4      12       4       6      14       6       4      14 

 

 Refused                         8       4       2       2       5       -       3       -       3       5       3       3       2 

                                 2       1       2       4       1               7               2       5       1       2       3 
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8. What is the most important issue when voting for U.S. Senate - the economy, immigration, foreign affairs, trade, healthcare,  

corruption, gun control? 
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                                                                                       QUESTION 9: BAN                             

                                      QUESTION 3: VOTER      QUESTION 4: RESTORE     OFFSHORE DRILLING &   QUESTION 13: PHASE OUT  

                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 The economy                   124      80      32      12      77      40       7      51      55      18      60      47      17 

                                25      25      25      21      22      38      17      22      31      19      24      28      22 

 

 Immigration                   102      59      36       7      59      38       5      46      41      15      49      42      11 

                                20      19      28      13      17      36      12      20      23      16      19      25      14 

 

 Foreign affairs                 8       5       2       1       5       2       1       1       5       2       4       3       1 

                                 2       2       2       2       1       2       2       *       3       2       2       2       1 

 

 Trade                           4       4       -       -       4       -       -       4       -       -       2       2       - 

                                 1       1                       1                       2                       1       1         

 

 Healthcare                    126      76      29      21     101       9      16      66      36      24      70      29      27 

                                25      24      22      38      29       8      38      28      21      26      28      17      35 

 

 Corruption                     55      39      16       -      45       6       4      27      16      12      31      21       3 

                                11      12      12              13       6      10      12       9      13      12      13       4 

 

 Gun control                    39      26      10       3      31       5       3      22      14       3      21      13       5 

                                 8       8       8       5       9       5       7       9       8       3       8       8       6 

 

 Undecided                      42      26       4      12      30       6       6      15       8      19      17      11      14 

                                 8       8       3      21       9       6      14       6       5      20       7       7      18 
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9. There will be six candidates listed on your ballot for Governor: Republican Ron DeSantis, Democrat Andrew Gillum, Reform Party  

candidate Darcy Richardson, and these candidates with no party affiliation: Ryan Foley, Kyle Gibson, and Bruce Stanley. At this  

point for whom will you vote or toward whom do you lean - DeSantis, Gillum, Richardson, Foley, Gibson, or Stanley? 
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                                      QUESTION 3: VOTER      QUESTION 4: RESTORE     OFFSHORE DRILLING &   QUESTION 13: PHASE OUT  

                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Vote/Lean DeSantis –          221     141      59      21     116      85      20      76     107      38      95      97      29 

 Republican                     44      45      46      38      33      80      48      33      61      41      37      58      37 

 

 Vote/Lean Gillum –            225     144      60      21     200      15      10     137      55      33     138      57      30 

 Democrat                       45      46      47      38      57      14      24      59      31      35      54      34      38 

 

 Vote/Lean Richardson –          1       1       -       -       1       -       -       -       1       -       1       -       - 

 Reform Party                    *       *                       *                               1               *                 

 

 Vote/Lean Foley – No            2       2       -       -       2       -       -       -       2       -       2       -       - 

 party affiliation               *       1                       1                               1               1                 

 

 Vote/Lean Gibson – No           3       1       2       -       3       -       -       1       2       -       -       2       1 

 party affiliation               1       *       2               1                       *       1                       1       1 

 

 Vote/Lean Stanley – No          1       1       -       -       1       -       -       1       -       -       1       -       - 

 party affiliation               *       *                       *                       *                       *                 

 

 Undecided                      39      23       6      10      24       6       9      16       7      16      14      11      14 

                                 8       7       5      18       7       6      21       7       4      17       6       7      18 

 

 Refused                         8       2       2       4       5       -       3       1       1       6       3       1       4 

                                 2       1       2       7       1               7       *       1       6       1       1       5 
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10. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 
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                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Mind made up                  412     266     108      38     287      96      29     200     150      62     214     147      51 

                                82      84      84      68      82      91      69      86      86      67      84      88      65 

 

 Might change                   43      24      13       6      35       5       3      17      16      10      23      11       9 

                                 9       8      10      11      10       5       7       7       9      11       9       7      12 

 

 Undecided                      39      23       6      10      27       5       7      15       8      16      14       9      16 

                                 8       7       5      18       8       5      17       6       5      17       6       5      21 

 

 Refused                         6       2       2       2       3       -       3       -       1       5       3       1       2 

                                 1       1       2       4       1               7               1       5       1       1       3 
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11. What is the most important issue when voting for Governor - the economy, education, taxes, abortion, opioids, healthcare,  

corruption, gun control?  
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 The economy                   111      68      34       9      64      36      11      42      47      22      54      46      11 

                                22      22      26      16      18      34      26      18      27      24      21      27      14 

 

 Education                      93      58      23      12      75      14       4      53      21      19      53      25      15 

                                19      18      18      21      21      13      10      23      12      20      21      15      19 

 

 Taxes                          60      42      13       5      39      19       2      21      32       7      27      29       4 

                                12      13      10       9      11      18       5       9      18       8      11      17       5 

 

 Abortion                       15       6       9       -      11       4       -       6       9       -       7       8       - 

                                 3       2       7               3       4               3       5               3       5         

 

 Opioids                        11       7       3       1       6       1       4       4       3       4       6       2       3 

                                 2       2       2       2       2       1      10       2       2       4       2       1       4 

 

 Healthcare                     99      62      25      12      79      13       7      63      26      10      54      25      20 

                                20      20      19      21      22      12      17      27      15      11      21      15      26 

 

 Corruption                     39      26      12       1      26      10       3      14      17       8      17      17       5 

                                 8       8       9       2       7       9       7       6      10       9       7      10       6 

 

 Gun control                    34      23       6       5      28       4       2      16      13       5      24       5       5 

                                 7       7       5       9       8       4       5       7       7       5       9       3       6 

 

 Undecided                      38      23       4      11      24       5       9      13       7      18      12      11      15 

                                 8       7       3      20       7       5      21       6       4      19       5       7      19 
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12. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 ”I want my vote in            196     121      55      20     105      75      16      73      91      32      80      88      28 

 November to support the        39      38      43      36      30      71      38      31      52      34      31      52      36 

 direction President       

 Trump is leading the      

 nation.”                  

 

 “I want my vote in            195     127      54      14     178      10       7     120      46      29     129      47      19 

 November to change the         39      40      42      25      51       9      17      52      26      31      51      28      24 

 direction President       

 Trump is leading the      

 nation.”                  

 

 “My vote this November         85      55      20      10      57      18      10      35      31      19      37      28      20 

 doesn’t have much to do        17      17      16      18      16      17      24      15      18      20      15      17      26 

 with President Trump and  

 his policies.”            

 

 Undecided                      20      11       -       9       9       3       8       3       7      10       7       5       8 

                                 4       3              16       3       3      19       1       4      11       3       3      10 

 

 Refused                         4       1       -       3       3       -       1       1       -       3       1       -       3 

                                 1       *               5       1               2       *               3       *               4 
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13. Donald Trump 
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                  -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                                                                                                                   

 

 Favorable                     226     138      66      22     119      85      22      77     110      39      94      99      33 

                                45      44      51      39      34      80      52      33      63      42      37      59      42 

 

 Unfavorable                   237     158      56      23     212      16       9     144      57      36     150      56      31 

                                47      50      43      41      60      15      21      62      33      39      59      33      40 

 

 Heard of/Undecided             37      19       7      11      21       5      11      11       8      18      10      13      14 

                                 7       6       5      20       6       5      26       5       5      19       4       8      18 
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14. Rick Scott 
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                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                  8       6       1       1       7       -       1       1       2       5       5       2       1 

                                 2       2       1       2       2               2       *       1       5       2       1       1 

 

 Favorable                     217     145      56      16     110      87      20      81     102      34      98      96      23 

                                43      46      43      29      31      82      48      35      58      37      39      57      29 

 

 Unfavorable                   227     146      61      20     202      16       9     130      65      32     135      64      28 

                                45      46      47      36      57      15      21      56      37      34      53      38      36 

 

 Heard of/Undecided             48      18      11      19      33       3      12      20       6      22      16       6      26 

                                10       6       9      34       9       3      29       9       3      24       6       4      33 
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15. Bill Nelson 
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                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                 17      11       4       2      15       -       2       4       6       7      11       3       3 

                                 3       3       3       4       4               5       2       3       8       4       2       4 

 

 Favorable                     205     142      48      15     182      18       5     129      54      22     135      53      17 

                                41      45      37      27      52      17      12      56      31      24      53      32      22 

 

 Unfavorable                   188     120      54      14      93      77      18      71      84      33      76      89      23 

                                38      38      42      25      26      73      43      31      48      35      30      53      29 

 

 Heard of/Undecided             90      42      23      25      62      11      17      28      31      31      32      23      35 

                                18      13      18      45      18      10      40      12      18      33      13      14      45 
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16. Ron DeSantis 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                                          BALLOT QUESTIONS                                         
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                                      QUESTION 3: VOTER      QUESTION 4: RESTORE     OFFSHORE DRILLING &   QUESTION 13: PHASE OUT  

                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                 19      11       6       2      14       4       1      10       6       3       9       4       6 

                                 4       3       5       4       4       4       2       4       3       3       4       2       8 

 

 Favorable                     210     131      64      15     117      78      15      75     104      31      89      97      24 

                                42      42      50      27      33      74      36      32      59      33      35      58      31 

 

 Unfavorable                   178     118      42      18     160      12       6     108      43      27     114      47      17 

                                36      37      33      32      45      11      14      47      25      29      45      28      22 

 

 Heard of/Undecided             93      55      17      21      61      12      20      39      22      32      42      20      31 

                                19      17      13      38      17      11      48      17      13      34      17      12      40 
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17. Andrew Gillum 
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                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                 21      13       6       2      19       1       1      10       7       4      12       6       3 

                                 4       4       5       4       5       1       2       4       4       4       5       4       4 

 

 Favorable                     199     130      54      15     180      10       9     124      52      23     129      49      21 

                                40      41      42      27      51       9      21      53      30      25      51      29      27 

 

 Unfavorable                   187     120      53      14      95      79      13      66      93      28      77      86      24 

                                37      38      41      25      27      75      31      28      53      30      30      51      31 

 

 Heard of/Undecided             93      52      16      25      58      16      19      32      23      38      36      27      30 

                                19      17      12      45      16      15      45      14      13      41      14      16      38 
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18. Mike Pence 
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                 21      14       6       1      18       3       -      12       6       3      10       6       5 

                                 4       4       5       2       5       3               5       3       3       4       4       6 

 

 Favorable                     213     131      59      23     114      81      18      68     108      37      86      98      29 

                                43      42      46      41      32      76      43      29      62      40      34      58      37 

 

 Unfavorable                   198     129      55      14     178      12       8     123      49      26     134      46      18 

                                40      41      43      25      51      11      19      53      28      28      53      27      23 

 

 Heard of/Undecided             68      41       9      18      42      10      16      29      12      27      24      18      26 

                                14      13       7      32      12       9      38      13       7      29       9      11      33 
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19. Do you think Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                                          BALLOT QUESTIONS                                         

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                       QUESTION 9: BAN                             
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Right direction               260     172      68      20     160      78      22      99     113      48     116     112      32 

                                52      55      53      36      45      74      52      43      65      52      46      67      41 

 

 Wrong track                   156      97      43      16     134      16       6      93      42      21      99      36      21 

                                31      31      33      29      38      15      14      40      24      23      39      21      27 

 

 Undecided                      84      46      18      20      58      12      14      40      20      24      39      20      25 

                                17      15      14      36      16      11      33      17      11      26      15      12      32 
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20. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       232     143      67      22     124      88      20      79     112      41      98     101      33 

                                46      45      52      39      35      83      48      34      64      44      39      60      42 

 

 Disapprove                    229     155      55      19     208      13       8     142      55      32     146      55      28 

                                46      49      43      34      59      12      19      61      31      34      57      33      36 

 

 Undecided                      39      17       7      15      20       5      14      11       8      20      10      12      17 

                                 8       5       5      27       6       5      33       5       5      22       4       7      22 
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21. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       230     150      58      22     121      87      22      84     102      44     100     100      30 

                                46      48      45      39      34      82      52      36      58      47      39      60      38 

 

 Disapprove                    216     142      55      19     197      12       7     130      59      27     134      56      26 

                                43      45      43      34      56      11      17      56      34      29      53      33      33 

 

 Undecided                      54      23      16      15      34       7      13      18      14      22      20      12      22 

                                11       7      12      27      10       7      31       8       8      24       8       7      28 
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22. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           161     110      36      15     141      13       7     103      39      19     110      35      16 

                                32      35      28      27      40      12      17      44      22      20      43      21      21 

 

 No                            287     175      86      26     175      90      22     114     125      48     120     123      44 

                                57      56      67      46      50      85      52      49      71      52      47      73      56 

 

 Undecided                      52      30       7      15      36       3      13      15      11      26      24      10      18 

                                10      10       5      27      10       3      31       6       6      28       9       6      23 
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23. Should the next governor of Florida move to ban semi-automatic weapons like the AR-15 rifle? 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                       QUESTION 9: BAN                             

                                      QUESTION 3: VOTER      QUESTION 4: RESTORE     OFFSHORE DRILLING &   QUESTION 13: PHASE OUT  

                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           279     185      68      26     230      36      13     160      78      41     167      77      35 

                                56      59      53      46      65      34      31      69      45      44      66      46      45 

 

 No                            168     100      47      21      92      60      16      54      82      32      67      74      27 

                                34      32      36      38      26      57      38      23      47      34      26      44      35 

 

 Undecided                      48      30      13       5      29      10       9      17      15      16      20      16      12 

                                10      10      10       9       8       9      21       7       9      17       8      10      15 

 

 Refused                         5       -       1       4       1       -       4       1       -       4       -       1       4 

                                 1               1       7       *              10       *               4               1       5 
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24. The next questions are about battery electric vehicles which are not hybrids because they use a battery-powered motor that  

does not burn gasoline, diesel, or other conventional fuels.  Do you currently own a battery electric vehicle? 
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                                                                                       QUESTION 9: BAN                             

                                      QUESTION 3: VOTER      QUESTION 4: RESTORE     OFFSHORE DRILLING &   QUESTION 13: PHASE OUT  

                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                            23      12       8       3      16       6       1      16       4       3      12       6       5 

                                 5       4       6       5       5       6       2       7       2       3       5       4       6 

 

 No                            468     303     121      44     336      99      33     216     171      81     241     162      65 

                                94      96      94      79      95      93      79      93      98      87      95      96      83 

 

 Undecided                       9       -       -       9       -       1       8       -       -       9       1       -       8 

                                 2                      16               1      19                      10       *              10 
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25. Do you think you might purchase or lease a battery electric vehicle some time over the next 12 months? 
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                                                                                       QUESTION 9: BAN                             

                                      QUESTION 3: VOTER      QUESTION 4: RESTORE     OFFSHORE DRILLING &   QUESTION 13: PHASE OUT  

                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 THOSE WHO DON'T OWN BEV       468     303     121      44     336      99      33     216     171      81     241     162      65 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                            41      30       8       3      36       5       -      18      17       6      24      14       3 

                                 9      10       7       7      11       5               8      10       7      10       9       5 

 

 No                            414     265     109      40     292      91      31     192     151      71     212     143      59 

                                88      87      90      91      87      92      94      89      88      88      88      88      91 

 

 Undecided                      13       8       4       1       8       3       2       6       3       4       5       5       3 

                                 3       3       3       2       2       3       6       3       2       5       2       3       5 
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26. Please select ONE (and only one) of the reasons below that BEST describes why you would not purchase a battery electric  

vehicle or B.E.V. 
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                                                                                       QUESTION 9: BAN                             

                                      QUESTION 3: VOTER      QUESTION 4: RESTORE     OFFSHORE DRILLING &   QUESTION 13: PHASE OUT  

                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 THOSE WHO WON'T PURCHASE      414     265     109      40     292      91      31     192     151      71     212     143      59 

 BEV                           100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 BEVs are too expensive        101      67      22      12      74      17      10      42      39      20      53      35      13 

 to buy                         24      25      20      30      25      19      32      22      26      28      25      24      22 

 

 BEVs cost too much to          22      15       6       1      14       6       2      14       7       1       7      11       4 

 maintain                        5       6       6       3       5       7       6       7       5       1       3       8       7 

 

 I do not like the way          12      10       1       1       7       4       1       3       7       2       2       9       1 

 that they look (they’re         3       4       1       3       2       4       3       2       5       3       1       6       2 

 ugly)                     

 

 There isn’t a large            16       7       7       2      11       5       -       8       8       -       8       8       - 

 enough variety of BEVs          4       3       6       5       4       5               4       5               4       6         

 to choose from            

 

 BEVs cannot cover a            58      34      17       7      37      19       2      30      22       6      32      19       7 

 large enough distance on       14      13      16      18      13      21       6      16      15       8      15      13      12 

 a single battery charge   

 

 BEVs take too long to          17      10       7       -      14       3       -       6      11       -      10       6       1 

 recharge                        4       4       6               5       3               3       7               5       4       2 

 

 There aren’t enough            49      32      15       2      43       6       -      29      16       4      33      11       5 

 public charging stations       12      12      14       5      15       7              15      11       6      16       8       8 

 

 I do not know enough           75      48      22       5      54      16       5      34      21      20      37      23      15 

 about BEVs                     18      18      20      13      18      18      16      18      14      28      17      16      25 

 

 Undecided                      64      42      12      10      38      15      11      26      20      18      30      21      13 

                                15      16      11      25      13      16      35      14      13      25      14      15      22 
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27. Question #3 would propose an amendment that ensures that Florida voters shall have the exclusive right to decide whether to  

authorize casino gambling by requiring that in order for casino gambling to be authorized under Florida law, it must be approved  

by Florida voters. Do you support or oppose this amendment? 
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                                                                                       QUESTION 9: BAN                             

                                      QUESTION 3: VOTER      QUESTION 4: RESTORE     OFFSHORE DRILLING &   QUESTION 13: PHASE OUT  

                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Support                       315     315       -       -     237      62      16     162     106      47     180     106      29 

                                63     100                      67      58      38      70      61      51      71      63      37 

 

 Oppose                        129       -     129       -      93      32       4      59      57      13      60      57      12 

                                26             100              26      30      10      25      33      14      24      34      15 

 

 Undecided                      56       -       -      56      22      12      22      11      12      33      14       5      37 

                                11                     100       6      11      52       5       7      35       6       3      47 
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28. Question #4 would propose an amendment to restore the voting rights of Floridians with felony convictions after they complete  

all terms of their sentence including parole or probation. The amendment would not apply to those convicted of murder or sexual  

offenses. Do you support or oppose this amendment? 
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Support                       352     237      93      22     352       -       -     184     117      51     207     103      42 

                                70      75      72      39     100                      79      67      55      81      61      54 

 

 Oppose                        106      62      32      12       -     106       -      39      51      16      40      52      14 

                                21      20      25      21             100              17      29      17      16      31      18 

 

 Undecided                      42      16       4      22       -       -      42       9       7      26       7      13      22 

                                 8       5       3      39                     100       4       4      28       3       8      28 
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29. Question #9 would ban offshore oil and gas drilling and ban vaping in enclosed indoor workplaces.  A "Yes" vote supports this  

amendment to ban offshore drilling for oil and natural gas on lands beneath all state waters and ban the use of vapor-generating  

electronic devices, such as electronic cigarettes, in enclosed indoor workplaces. A “No” vote opposes this amendment.  At this  

point, do you support or oppose this amendment? 
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Support                       232     162      59      11     184      39       9     232       -       -     143      61      28 

                                46      51      46      20      52      37      21     100                      56      36      36 

 

 Oppose                        175     106      57      12     117      51       7       -     175       -      76      84      15 

                                35      34      44      21      33      48      17             100              30      50      19 

 

 Undecided                      93      47      13      33      51      16      26       -       -      93      35      23      35 

                                19      15      10      59      14      15      62                     100      14      14      45 
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30. Question #13 would phase out commercial dog racing in connection with wagering by 2020. Do you support or oppose this  

amendment? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 4                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                                          BALLOT QUESTIONS                                         
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Support                       254     180      60      14     207      40       7     143      76      35     254       -       - 

                                51      57      47      25      59      38      17      62      43      38     100                 

 

 Oppose                        168     106      57       5     103      52      13      61      84      23       -     168       - 

                                34      34      44       9      29      49      31      26      48      25             100         

 

 Undecided                      78      29      12      37      42      14      22      28      15      35       -       -      78 

                                16       9       9      66      12      13      52      12       9      38                     100 
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31. Are there any members of your household who are union members? 
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                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                            70      47      13      10      44      24       2      33      24      13      38      19      13 

                                14      15      10      18      13      23       5      14      14      14      15      11      17 

 

 No                            417     265     113      39     301      82      34     196     150      71     212     148      57 

                                83      84      88      70      86      77      81      84      86      76      83      88      73 

 

 Undecided                      13       3       3       7       7       -       6       3       1       9       4       1       8 

                                 3       1       2      13       2              14       1       1      10       2       1      10 
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32. Do you currently have children in the school system? 
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           102      70      22      10      78      22       2      52      32      18      57      32      13 

                                20      22      17      18      22      21       5      22      18      19      22      19      17 

 

 No                            390     244     105      41     271      84      35     179     143      68     195     135      60 

                                78      77      81      73      77      79      83      77      82      73      77      80      77 

 

 Undecided                       8       1       2       5       3       -       5       1       -       7       2       1       5 

                                 2       *       2       9       1              12       *               8       1       1       6 
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33. Are you or are any members of your household gun owners? 
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                                    APPROVAL FOR CASINOS    FELONY VOTING RIGHTS       VAPING INDOORS            DOG RACING        

                                   ----------------------- ----------------------- ----------------------- ----------------------- 

                           TOTAL   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   SUPPORT OPPOSE    UND   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500     315     129      56     352     106      42     232     175      93     254     168      78 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           247     159      68      20     160      70      17     104     105      38     114      93      40 

                                49      50      53      36      45      66      40      45      60      41      45      55      51 

 

 No                            234     153      56      25     186      31      17     125      67      42     135      72      27 

                                47      49      43      45      53      29      40      54      38      45      53      43      35 

 

 Undecided                      19       3       5      11       6       5       8       3       3      13       5       3      11 

                                 4       1       4      20       2       5      19       1       2      14       2       2      14 
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6. For U.S. Senate, there are two candidates on your ballot: Republican Rick Scott and Democrat Bill Nelson. At this point for  

whom will you vote or toward whom do you lean - Scott or Nelson? 
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                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean Scott –           216   198     5   200     7     9   170   179     4     8   163   181     9   173    11    25   201     8     9   199     8 

Republican                   43    88     2    92     3     4    90    85     2     4    87    85     5    88     6    29    87     3     6    69    15 

 

Vote/Lean Nelson –          223    14   204     7   197   190    11    18   163   183    17    17   173    15   169    33    15   196   139    63    21 

Democrat                     45     6    86     3    87    93     6     9    92    92     9     8    87     8    87    39     6    86    86    22    40 

 

Undecided                    51    12    28    10    22     6     6    13    10     8     7    13    16     8    12    24    14    25    13    23    15 

                             10     5    12     5    10     3     3     6     6     4     4     6     8     4     6    28     6    11     8     8    29 

 

Refused                      10     2     -     -     1     -     1     -     1     -     -     2     -     -     3     3     2     -     -     2     8 

                              2     1                 *           1           1                 1                 2     4     1                 1    15 
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7. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Mind made up                403   198   188   193   180   176   174   182   160   168   171   183   164   179   165    44   201   183   135   240    28 

                             81    88    79    89    79    86    93    87    90    84    91    86    83    91    85    52    87    80    84    84    54 

 

Might change                 56    22    24    17    27    19    10    17     9    22    10    19    19    13    18    21    23    28    15    28    13 

                             11    10    10     8    12     9     5     8     5    11     5     9    10     7     9    25    10    12     9    10    25 

 

Undecided                    33     5    22     6    17     7     3    11     6     5     6    10    12     3     9    16     7    17    11    17     5 

                              7     2     9     3     7     3     2     5     3     3     3     5     6     2     5    19     3     7     7     6    10 

 

Refused                       8     1     3     1     3     3     1     -     3     4     -     1     3     1     3     4     1     1     -     2     6 

                              2     *     1     *     1     1     1           2     2           *     2     1     2     5     *     *           1    12 
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8. What is the most important issue when voting for U.S. Senate - the economy, immigration, foreign affairs, trade, healthcare,  

corruption, gun control? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 124    73    39    73    40    36    60    72    24    35    58    74    30    67    31    19    78    37    28    87     9 

                             25    32    16    34    18    18    32    34    13    18    31    35    15    34    16    22    34    16    17    30    17 

 

Immigration                 102    86    15    80    20    16    67    74    13    18    66    77    17    74    16    10    86    15     9    91     2 

                             20    38     6    37     9     8    36    35     7     9    35    36     9    38     8    12    37     7     6    32     4 

 

Foreign affairs               8     3     5     3     4     4     1     3     3     4     -     3     3     1     5     1     2     5     3     3     2 

                              2     1     2     1     2     2     1     1     2     2           1     2     1     3     1     1     2     2     1     4 

 

Trade                         4     2     2     2     2     3     1     2     2     3     1     1     3     1     2     1     1     2     2     2     - 

                              1     1     1     1     1     1     1     1     1     2     1     *     2     1     1     1     *     1     1     1       

 

Healthcare                  126    20    97    18    85    82    16    18    76    80    20    16    79    21    77    23    23    90    65    45    16 

                             25     9    41     8    37    40     9     9    43    40    11     8    40    11    39    27    10    39    40    16    31 

 

Corruption                   55    12    39     9    39    30    16    13    30    27    15    11    33     8    37     8    13    39    27    21     7 

                             11     5    16     4    17    15     9     6    17    14     8     5    17     4    19     9     6    17    17     7    13 

 

Gun control                  39    15    23    16    20    20    12    13    18    20    14    14    19    13    15    10    14    24    16    17     6 

                              8     7    10     7     9    10     6     6    10    10     7     7    10     7     8    12     6    10    10     6    12 

 

Undecided                    42    15    17    16    17    14    15    15    12    12    13    17    14    11    12    13    15    17    11    21    10 

                              8     7     7     7     7     7     8     7     7     6     7     8     7     6     6    15     6     7     7     7    19 
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9. There will be six candidates listed on your ballot for Governor: Republican Ron DeSantis, Democrat Andrew Gillum, Reform Party  

candidate Darcy Richardson, and these candidates with no party affiliation: Ryan Foley, Kyle Gibson, and Bruce Stanley. At this  

point for whom will you vote or toward whom do you lean - DeSantis, Gillum, Richardson, Foley, Gibson, or Stanley? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Vote/Lean DeSantis –        221   198    13   190    23    20   167   190     2     3   175   181    15   172    13    28   200    12    12   204     5 

Republican                   44    88     5    88    10    10    89    90     1     2    94    85     8    88     7    33    86     5     7    71    10 

 

Vote/Lean Gillum –          225    12   203    11   188   175    12    10   173   190     7    20   169    14   169    36    15   196   135    61    29 

Democrat                     45     5    86     5    83    85     6     5    97    95     4     9    85     7    87    42     6    86    84    21    56 

 

Vote/Lean Richardson –        1     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     1     1     -     - 

Reform Party                  *           *     *                                                                 1                 *     1             

 

Vote/Lean Foley – No          2     -     2     -     2     -     2     2     -     -     2     -     2     -     2     -     -     2     2     -     - 

party affiliation             *           1           1           1     1                 1           1           1                 1     1             

 

Vote/Lean Gibson – No         3     3     -     2     1     1     -     2     -     -     1     3     -     3     -     -     3     -     -     3     - 

party affiliation             1     1           1     *     *           1                 1     1           2                 1                 1       

 

Vote/Lean Stanley – No        1     -     1     -     1     -     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     - 

party affiliation             *           *           *                       1     1                 1           1                 *     1             

 

Undecided                    39    11    17    12    12     9     6     6     2     4     2     7    11     6     7    18    12    17    10    17    12 

                              8     5     7     6     5     4     3     3     1     2     1     3     6     3     4    21     5     7     6     6    23 

 

Refused                       8     2     -     1     -     -     1     -     -     1     -     2     -     1     2     3     2     -     -     2     6 

                              2     1           *                 1                 1           1           1     1     4     1                 1    12 
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10. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Mind made up                412   202   191   192   190   181   171   191   162   181   174   189   169   178   168    51   203   189   138   246    28 

                             82    89    81    88    84    88    91    91    91    91    93    89    85    91    86    60    88    83    86    86    54 

 

Might change                 43    15    23    17    19    13     9    14     8     9     9    15    16    13    13    15    16    20    12    21    10 

                              9     7    10     8     8     6     5     7     4     5     5     7     8     7     7    18     7     9     7     7    19 

 

Undecided                    39     8    22     7    17    10     7     5     7     7     4     8    12     4    11    17    12    19    11    18    10 

                              8     4     9     3     7     5     4     2     4     4     2     4     6     2     6    20     5     8     7     6    19 

 

Refused                       6     1     1     1     1     1     1     -     1     2     -     1     1     1     3     2     1     1     -     2     4 

                              1     *     *     *     *     *     1           1     1           *     1     1     2     2     *     *           1     8 
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11. What is the most important issue when voting for Governor - the economy, education, taxes, abortion, opioids, healthcare,  

corruption, gun control?  

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

The economy                 111    77    26    70    32    26    62    71    17    27    60    73    25    65    25    19    78    27    22    85     4 

                             22    34    11    32    14    13    33    34    10    14    32    34    13    33    13    22    34    12    14    30     8 

 

Education                    93    16    73    17    58    53    16    14    55    60    16    19    57    20    49    19    18    69    46    30    17 

                             19     7    31     8    26    26     9     7    31    30     9     9    29    10    25    22     8    30    29    10    33 

 

Taxes                        60    42    13    45    14     8    44    44     7     6    40    40    11    34     9    16    46    11     6    50     4 

                             12    19     5    21     6     4    23    21     4     3    21    19     6    17     5    19    20     5     4    17     8 

 

Abortion                     15    11     4    12     3     6     6    11     4     5     7    11     4     9     5     1    11     4     3    12     - 

                              3     5     2     6     1     3     3     5     2     3     4     5     2     5     3     1     5     2     2     4       

 

Opioids                      11     8     3     7     3     4     6     8     1     4     4     5     3     5     3     2     6     3     2     8     1 

                              2     4     1     3     1     2     3     4     1     2     2     2     2     3     2     2     3     1     1     3     2 

 

Healthcare                   99    20    74    19    73    70    16    19    56    66    18    16    60    23    64    10    22    72    52    39     8 

                             20     9    31     9    32    34     9     9    31    33    10     8    30    12    33    12     9    31    32    14    15 

 

Corruption                   39    25     8    23    13     8    21    21     8     7    18    22    10    20    12     4    25     8     6    28     5 

                              8    11     3    11     6     4    11    10     4     4    10    10     5    10     6     5    11     3     4    10    10 

 

Gun control                  34    11    22    14    18    18     9    12    17    16    13    14    18     9    18     4    10    21    16    16     2 

                              7     5     9     6     8     9     5     6    10     8     7     7     9     5     9     5     4     9    10     6     4 

 

Undecided                    38    16    14    10    13    12     8    10    13     8    11    13    10    11    10    10    16    14     8    19    11 

                              8     7     6     5     6     6     4     5     7     4     6     6     5     6     5    12     7     6     5     7    21 
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12. Which of the following three statements comes closest to your view: 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

”I want my vote in          196   184     8   167    21    15   144   157     7    11   146   163    11   196     -     -   186     8    11   180     5 

November to support the      39    81     3    77     9     7    77    75     4     6    78    77     6   100                80     3     7    63    10 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“I want my vote in          195     9   180    14   162   151    16    20   139   157    11    14   155     -   195     -    10   181   127    48    20 

November to change the       39     4    76     6    71    74     9    10    78    79     6     7    78         100           4    79    79    17    38 

direction President       

Trump is leading the      

nation.”                  

 

“My vote this November       85    28    39    28    39    31    25    25    28    26    26    30    27     -     -    85    31    31    16    53    16 

doesn’t have much to do      17    12    16    13    17    15    13    12    16    13    14    14    14               100    13    14    10    18    31 

with President Trump and  

his policies.”            

 

Undecided                    20     5    10     8     4     7     3     8     3     4     4     6     5     -     -     -     5     9     7     5     8 

                              4     2     4     4     2     3     2     4     2     2     2     3     3                       2     4     4     2    15 

 

Refused                       4     -     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     3 

                              1                       *     *                 1     1                                                           *     6 
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13. Donald Trump 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                        

 

Favorable                   226   226     -   194    24    21   164   183     6    12   164   188    11   184     9    28   220     1     7   213     6 

                             45   100          89    11    10    87    87     3     6    88    88     6    94     5    33    95     *     4    74    12 

 

Unfavorable                 237     -   237    16   192   179    13    15   167   181    16    10   186     8   180    39     5   224   152    55    30 

                             47         100     7    85    87     7     7    94    91     9     5    94     4    92    46     2    98    94    19    58 

 

Heard of/Undecided           37     -     -     7    11     5    11    12     5     6     7    15     1     4     6    18     7     4     2    19    16 

                              7                 3     5     2     6     6     3     3     4     7     1     2     3    21     3     2     1     7    31 
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14. Rick Scott 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of                8     -     7     -     -     -     -     -     2     3     -     1     2     -     4     3     -     7     3     2     3 

                              2           3                                   1     2           *     1           2     4           3     2     1     6 

 

Favorable                   217   194    16   217     -    20   167   179     9    12   161   173    20   167    14    28   194    17    16   192     9 

                             43    86     7   100          10    89    85     5     6    86    81    10    85     7    33    84     7    10    67    17 

 

Unfavorable                 227    24   192     -   227   175    20    26   156   174    22    30   162    21   162    39    26   184   133    73    21 

                             45    11    81         100    85    11    12    88    87    12    14    82    11    83    46    11    80    83    25    40 

 

Heard of/Undecided           48     8    22     -     -    10     1     5    11    10     4     9    14     8    15    15    12    21     9    20    19 

                             10     4     9                 5     1     2     6     5     2     4     7     4     8    18     5     9     6     7    37 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q15 Page 122 

 

 

 

 

15. Bill Nelson 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               17     5    10     4     2     -     -     3     2     4     2     7     4     6     7     3     6    10     5     8     4 

                              3     2     4     2     1                 1     1     2     1     3     2     3     4     4     3     4     3     3     8 

 

Favorable                   205    21   179    20   175   205     -    22   156   169    20    22   157    15   151    31    20   174   122    65    18 

                             41     9    76     9    77   100          10    88    85    11    10    79     8    77    36     9    76    76    23    35 

 

Unfavorable                 188   164    13   167    20     -   188   159     9    10   157   154    17   144    16    25   168    14    16   169     3 

                             38    73     5    77     9         100    76     5     5    84    72     9    73     8    29    72     6    10    59     6 

 

Heard of/Undecided           90    36    35    26    30     -     -    26    11    16     8    30    20    31    21    26    38    31    18    45    27 

                             18    16    15    12    13                12     6     8     4    14    10    16    11    31    16    14    11    16    52 
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16. Ron DeSantis 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               19     2    15     4     7     4     1     -     -     5     3     3     6     4     9     5     3    15    12     6     1 

                              4     1     6     2     3     2     1                 3     2     1     3     2     5     6     1     7     7     2     2 

 

Favorable                   210   183    15   179    26    22   159   210     -    10   159   173    20   157    20    25   183    19    18   189     3 

                             42    81     6    82    11    11    85   100           5    85    81    10    80    10    29    79     8    11    66     6 

 

Unfavorable                 178     6   167     9   156   156     9     -   178   157     9    10   146     7   139    28     9   159   106    49    23 

                             36     3    70     4    69    76     5         100    79     5     5    74     4    71    33     4    69    66    17    44 

 

Heard of/Undecided           93    35    40    25    38    23    19     -     -    27    16    27    26    28    27    27    37    36    25    43    25 

                             19    15    17    12    17    11    10                14     9    13    13    14    14    32    16    16    16    15    48 
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17. Andrew Gillum 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               21    10    10     8     4     2     1     7     2     -     -     8     5     9     8     4    10    10     6    13     2 

                              4     4     4     4     2     1     1     3     1                 4     3     5     4     5     4     4     4     5     4 

 

Favorable                   199    12   181    12   174   169    10    10   157   199     -    16   159    11   157    26    12   176   122    57    20 

                             40     5    76     6    77    82     5     5    88   100           8    80     6    81    31     5    77    76    20    38 

 

Unfavorable                 187   164    16   161    22    20   157   159     9     -   187   151    17   146    11    26   167    16    18   167     2 

                             37    73     7    74    10    10    84    76     5         100    71     9    74     6    31    72     7    11    58     4 

 

Heard of/Undecided           93    40    30    36    27    14    20    34    10     -     -    38    17    30    19    29    43    27    15    50    28 

                             19    18    13    17    12     7    11    16     6                18     9    15    10    34    19    12     9    17    54 
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18. Mike Pence 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard of               21     7    14     5    12     6     2     6     5     7     6     -     -     8     6     7     7    14    11     9     1 

                              4     3     6     2     5     3     1     3     3     4     3                 4     3     8     3     6     7     3     2 

 

Favorable                   213   188    10   173    30    22   154   173    10    16   151   213     -   163    14    30   189    12    10   196     7 

                             43    83     4    80    13    11    82    82     6     8    81   100          83     7    35    81     5     6    68    13 

 

Unfavorable                 198    11   186    20   162   157    17    20   146   159    17     -   198    11   155    27    12   180   127    49    22 

                             40     5    78     9    71    77     9    10    82    80     9         100     6    79    32     5    79    79    17    42 

 

Heard of/Undecided           68    20    27    19    23    20    15    11    17    17    13     -     -    14    20    21    24    23    13    33    22 

                             14     9    11     9    10    10     8     5    10     9     7                 7    10    25    10    10     8    11    42 
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19. Do you think Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Right direction             260   183    61   172    64    60   152   166    41    55   150   163    53   158    46    50   190    58    40   203    17 

                             52    81    26    79    28    29    81    79    23    28    80    77    27    81    24    59    82    25    25    71    33 

 

Wrong track                 156    18   127    18   123   112    17    23   106   104    20    21   110    17   117    17    17   126    91    47    18 

                             31     8    54     8    54    55     9    11    60    52    11    10    56     9    60    20     7    55    57    16    35 

 

Undecided                    84    25    49    27    40    33    19    21    31    40    17    29    35    21    32    18    25    45    30    37    17 

                             17    11    21    12    18    16    10    10    17    20     9    14    18    11    16    21    11    20    19    13    33 
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20. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     232   220     5   194    26    20   168   183     9    12   167   189    12   186    10    31   232     -     7   216     9 

                             46    97     2    89    11    10    89    87     5     6    89    89     6    95     5    36   100           4    75    17 

 

Disapprove                  229     1   224    17   184   174    14    19   159   176    16    12   180     8   181    31     -   229   152    53    24 

                             46     *    95     8    81    85     7     9    89    88     9     6    91     4    93    36         100    94    18    46 

 

Undecided                    39     5     8     6    17    11     6     8    10    11     4    12     6     2     4    23     -     -     2    18    19 

                              8     2     3     3     7     5     3     4     6     6     2     6     3     1     2    27                 1     6    37 
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21. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Approve                     230   192    26   197    19    32   166   176    16    23   159   176    23   164    18    39   195    26    23   196    11 

                             46    85    11    91     8    16    88    84     9    12    85    83    12    84     9    46    84    11    14    68    21 

 

Disapprove                  216    21   186    10   196   162    18    21   148   162    19    23   161    21   159    32    24   178   129    67    20 

                             43     9    78     5    86    79    10    10    83    81    10    11    81    11    82    38    10    78    80    23    38 

 

Undecided                    54    13    25    10    12    11     4    13    14    14     9    14    14    11    18    14    13    25     9    24    21 

                             11     6    11     5     5     5     2     6     8     7     5     7     7     6     9    16     6    11     6     8    40 
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22. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         161     7   152    16   133   122    16    18   106   122    18    10   127    11   127    16     7   152   161     -     - 

                             32     3    64     7    59    60     9     9    60    61    10     5    64     6    65    19     3    66   100             

 

No                          287   213    55   192    73    65   169   189    49    57   167   196    49   180    48    53   216    53     -   287     - 

                             57    94    23    88    32    32    90    90    28    29    89    92    25    92    25    62    93    23         100       

 

Undecided                    52     6    30     9    21    18     3     3    23    20     2     7    22     5    20    16     9    24     -     -    52 

                             10     3    13     4     9     9     2     1    13    10     1     3    11     3    10    19     4    10               100 
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23. Should the next governor of Florida move to ban semi-automatic weapons like the AR-15 rifle? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         279    62   201    74   183   169    61    72   153   162    65    65   166    62   164    39    69   193   140   107    32 

                             56    27    85    34    81    82    32    34    86    81    35    31    84    32    84    46    30    84    87    37    62 

 

No                          168   138    20   121    25    24   106   118    14    22   102   124    18   114    11    39   139    18    11   148     9 

                             34    61     8    56    11    12    56    56     8    11    55    58     9    58     6    46    60     8     7    52    17 

 

Undecided                    48    25    15    21    18    11    21    19    10    14    20    23    13    20    19     5    24    17     9    32     7 

                             10    11     6    10     8     5    11     9     6     7    11    11     7    10    10     6    10     7     6    11    13 

 

Refused                       5     1     1     1     1     1     -     1     1     1     -     1     1     -     1     2     -     1     1     -     4 

                              1     *     *     *     *     *           *     1     1           *     1           1     2           *     1           8 
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24. The next questions are about battery electric vehicles which are not hybrids because they use a battery-powered motor that  

does not burn gasoline, diesel, or other conventional fuels.  Do you currently own a battery electric vehicle? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          23     5    18     4    16    16     5     5    12    13     8     5    14     7     9     6     6    17    14     8     1 

                              5     2     8     2     7     8     3     2     7     7     4     2     7     4     5     7     3     7     9     3     2 

 

No                          468   219   216   211   211   189   182   203   166   186   178   205   182   188   185    77   225   209   145   278    45 

                             94    97    91    97    93    92    97    97    93    93    95    96    92    96    95    91    97    91    90    97    87 

 

Undecided                     9     2     3     2     -     -     1     2     -     -     1     3     2     1     1     2     1     3     2     1     6 

                              2     1     1     1                 1     1                 1     1     1     1     1     2     *     1     1     *    12 
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25. Do you think you might purchase or lease a battery electric vehicle some time over the next 12 months? 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DON'T OWN BEV     468   219   216   211   211   189   182   203   166   186   178   205   182   188   185    77   225   209   145   278    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          41     8    32     6    28    26     7     9    23    26    10     9    27     8    29     3     9    30    23    11     7 

                              9     4    15     3    13    14     4     4    14    14     6     4    15     4    16     4     4    14    16     4    16 

 

No                          414   203   179   200   175   157   168   188   139   154   163   189   150   174   151    72   208   175   116   260    38 

                             88    93    83    95    83    83    92    93    84    83    92    92    82    93    82    94    92    84    80    94    84 

 

Undecided                    13     8     5     5     8     6     7     6     4     6     5     7     5     6     5     2     8     4     6     7     - 

                              3     4     2     2     4     3     4     3     2     3     3     3     3     3     3     3     4     2     4     3       
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26. Please select ONE (and only one) of the reasons below that BEST describes why you would not purchase a battery electric  

vehicle or B.E.V. 

 

 

 

 

                                                                                       BANNER 5                                                         

                                ======================================================================================================================= 

                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WON'T PURCHASE    414   203   179   200   175   157   168   188   139   154   163   189   150   174   151    72   208   175   116   260    38 

BEV                         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

BEVs are too expensive      101    50    42    50    45    33    41    48    32    36    41    48    34    42    40    14    55    42    37    56     8 

to buy                       24    25    23    25    26    21    24    26    23    23    25    25    23    24    26    19    26    24    32    22    21 

 

BEVs cost too much to        22     9    11    10    10    10     9    10     6     9     9     8     5     8     9     5     8     9     4    14     4 

maintain                      5     4     6     5     6     6     5     5     4     6     6     4     3     5     6     7     4     5     3     5    11 

 

I do not like the way        12     9     2    10     1     2     9     9     2     1     8     9     2     7     2     3     9     2     -    12     - 

that they look (they’re       3     4     1     5     1     1     5     5     1     1     5     5     1     4     1     4     4     1           5       

ugly)                     

 

There isn’t a large          16    13     2    11     5     4     9    11     3     5     9    14     -    10     1     4    13     2     -    16     - 

enough variety of BEVs        4     6     1     6     3     3     5     6     2     3     6     7           6     1     6     6     1           6       

to choose from            

 

BEVs cannot cover a          58    31    26    29    28    23    26    24    23    24    26    30    23    28    23     6    31    26    17    37     4 

large enough distance on     14    15    15    15    16    15    15    13    17    16    16    16    15    16    15     8    15    15    15    14    11 

a single battery charge   

 

BEVs take too long to        17    10     7     9     8     6     8    10     4     3     8     8     9     9     4     3    10     7     4    13     - 

recharge                      4     5     4     5     5     4     5     5     3     2     5     4     6     5     3     4     5     4     3     5       

 

There aren’t enough          49    14    33    15    28    29    10    19    21    26    10    18    28    12    24    11    14    30    20    25     4 

public charging stations     12     7    18     8    16    18     6    10    15    17     6    10    19     7    16    15     7    17    17    10    11 

 

I do not know enough         75    31    37    35    28    30    27    31    30    33    27    23    33    26    31    13    31    37    23    42    10 

about BEVs                   18    15    21    18    16    19    16    16    22    21    17    12    22    15    21    18    15    21    20    16    26 

 

Undecided                    64    36    19    31    22    20    29    26    18    17    25    31    16    32    17    13    37    20    11    45     8 

                             15    18    11    16    13    13    17    14    13    11    15    16    11    18    11    18    18    11     9    17    21 
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27. Question #3 would propose an amendment that ensures that Florida voters shall have the exclusive right to decide whether to  

authorize casino gambling by requiring that in order for casino gambling to be authorized under Florida law, it must be approved  

by Florida voters. Do you support or oppose this amendment? 
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                                                                               FAVORABILITIES AND TRUMP                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     315   138   158   145   146   142   120   131   118   130   120   131   129   121   127    55   143   155   110   175    30 

                             63    61    67    67    64    69    64    62    66    65    64    62    65    62    65    65    62    68    68    61    58 

 

Oppose                      129    66    56    56    61    48    54    64    42    54    53    59    55    55    54    20    67    55    36    86     7 

                             26    29    24    26    27    23    29    30    24    27    28    28    28    28    28    24    29    24    22    30    13 

 

Undecided                    56    22    23    16    20    15    14    15    18    15    14    23    14    20    14    10    22    19    15    26    15 

                             11    10    10     7     9     7     7     7    10     8     7    11     7    10     7    12     9     8     9     9    29 
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28. Question #4 would propose an amendment to restore the voting rights of Floridians with felony convictions after they complete  

all terms of their sentence including parole or probation. The amendment would not apply to those convicted of murder or sexual  

offenses. Do you support or oppose this amendment? 
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                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     352   119   212   110   202   182    93   117   160   180    95   114   178   105   178    57   124   208   141   175    36 

                             70    53    89    51    89    89    49    56    90    90    51    54    90    54    91    67    53    91    88    61    69 

 

Oppose                      106    85    16    87    16    18    77    78    12    10    79    81    12    75    10    18    88    13    13    90     3 

                             21    38     7    40     7     9    41    37     7     5    42    38     6    38     5    21    38     6     8    31     6 

 

Undecided                    42    22     9    20     9     5    18    15     6     9    13    18     8    16     7    10    20     8     7    22    13 

                              8    10     4     9     4     2    10     7     3     5     7     8     4     8     4    12     9     3     4     8    25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q29 Page 136 

 

 

 

 

29. Question #9 would ban offshore oil and gas drilling and ban vaping in enclosed indoor workplaces.  A "Yes" vote supports this  

amendment to ban offshore drilling for oil and natural gas on lands beneath all state waters and ban the use of vapor-generating  

electronic devices, such as electronic cigarettes, in enclosed indoor workplaces. A “No” vote opposes this amendment.  At this  

point, do you support or oppose this amendment? 
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                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     232    77   144    81   130   129    71    75   108   124    66    68   123    73   120    35    79   142   103   114    15 

                             46    34    61    37    57    63    38    36    61    62    35    32    62    37    62    41    34    62    64    40    29 

 

Oppose                      175   110    57   102    65    54    84   104    43    52    93   108    49    91    46    31   112    55    39   125    11 

                             35    49    24    47    29    26    45    50    24    26    50    51    25    46    24    36    48    24    24    44    21 

 

Undecided                    93    39    36    34    32    22    33    31    27    23    28    37    26    32    29    19    41    32    19    48    26 

                             19    17    15    16    14    11    18    15    15    12    15    17    13    16    15    22    18    14    12    17    50 
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30. Question #13 would phase out commercial dog racing in connection with wagering by 2020. Do you support or oppose this  

amendment? 
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                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     254    94   150    98   135   135    76    89   114   129    77    86   134    80   129    37    98   146   110   120    24 

                             51    42    63    45    59    66    40    42    64    65    41    40    68    41    66    44    42    64    68    42    46 

 

Oppose                      168    99    56    96    64    53    89    97    47    49    86    98    46    88    47    28   101    55    35   123    10 

                             34    44    24    44    28    26    47    46    26    25    46    46    23    45    24    33    44    24    22    43    19 

 

Undecided                    78    33    31    23    28    17    23    24    17    21    24    29    18    28    19    20    33    28    16    44    18 

                             16    15    13    11    12     8    12    11    10    11    13    14     9    14    10    24    14    12    10    15    35 
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31. Are there any members of your household who are union members? 
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                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          70    32    35    32    30    26    33    34    24    28    31    35    28    27    33    10    33    35    26    42     2 

                             14    14    15    15    13    13    18    16    13    14    17    16    14    14    17    12    14    15    16    15     4 

 

No                          417   192   197   183   194   177   154   174   152   168   155   175   168   168   156    73   197   190   132   244    41 

                             83    85    83    84    85    86    82    83    85    84    83    82    85    86    80    86    85    83    82    85    79 

 

Undecided                    13     2     5     2     3     2     1     2     2     3     1     3     2     1     6     2     2     4     3     1     9 

                              3     1     2     1     1     1     1     1     1     2     1     1     1     1     3     2     1     2     2     *    17 
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32. Do you currently have children in the school system? 
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                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         102    42    55    47    42    48    35    41    41    44    37    43    45    32    42    25    40    54    40    52    10 

                             20    19    23    22    19    23    19    20    23    22    20    20    23    16    22    29    17    24    25    18    19 

 

No                          390   181   180   167   185   157   151   166   137   155   148   166   153   162   151    60   189   174   121   233    36 

                             78    80    76    77    81    77    80    79    77    78    79    78    77    83    77    71    81    76    75    81    69 

 

Undecided                     8     3     2     3     -     -     2     3     -     -     2     4     -     2     2     -     3     1     -     2     6 

                              2     1     1     1                 1     1                 1     2           1     1           1     *           1    12 
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33. Are you or are any members of your household gun owners? 
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                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  TRUMP CONNECTION   TRUMP JOB       SUPPORT      

                                   TRUMP       SCOTT      NELSON     DESANTIS     GILLUM       PENCE    TO MIDTERM ELEC.   APPROVAL      IMPEACHMENT    

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                    NOT                                 

                                                                                                                    ABOUT       DIS                     

                          TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV SPPRT CHNGE TRUMP APPRV APPRV  YES   NO    UND  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   226   237   217   227   205   188   210   178   199   187   213   198   196   195    85   232   229   161   287    52 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         247   139    94   133    92    82   117   128    72    82   118   131    75   124    72    47   141    90    61   171    15 

                             49    62    40    61    41    40    62    61    40    41    63    62    38    63    37    55    61    39    38    60    29 

 

No                          234    80   140    77   134   123    64    75   104   116    63    74   122    66   119    38    84   137    99   110    25 

                             47    35    59    35    59    60    34    36    58    58    34    35    62    34    61    45    36    60    61    38    48 

 

Undecided                    19     7     3     7     1     -     7     7     2     1     6     8     1     6     4     -     7     2     1     6    12 

                              4     3     1     3     *           4     3     1     1     3     4     1     3     2           3     1     1     2    23 
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6. For U.S. Senate, there are two candidates on your ballot: Republican Rick Scott and Democrat Bill Nelson. At this point for  

whom will you vote or toward whom do you lean - Scott or Nelson? 
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                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Vote/Lean Scott –             216       4     209       8     195      53       8      10      11      29      10      11      31 

 Republican                     43      17      45      20      47      52      36      83      69      50      59      22      41 

 

 Vote/Lean Nelson –            223      18     204      31     167      37      10       1       3      26       7      30      33 

 Democrat                       45      78      44      76      40      37      45       8      19      45      41      61      44 

 

 Undecided                      51       1      47       2      44      11       4       1       2       2       -       7       9 

                                10       4      10       5      11      11      18       8      13       3              14      12 

 

 Refused                        10       -       8       -       8       -       -       -       -       1       -       1       2 

                                 2               2               2                                       2               2       3 
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7. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 
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                                                                   BATTERY ELECTRIC VEHICLES (BEV)                                 
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                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Mind made up                  403      21     379      34     335      82      16      10      13      54      13      35      62 

                                81      91      81      83      81      81      73      83      81      93      76      71      83 

 

 Might change                   56       1      53       3      48      10       4       1       3       3       4       8       8 

                                11       4      11       7      12      10      18       8      19       5      24      16      11 

 

 Undecided                      33       1      30       2      27       9       2       1       -       1       -       6       5 

                                 7       4       6       5       7       9       9       8               2              12       7 

 

 Refused                         8       -       6       2       4       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                 2               1       5       1                                                                 
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8. What is the most important issue when voting for U.S. Senate - the economy, immigration, foreign affairs, trade, healthcare,  

corruption, gun control? 
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                                                                   BATTERY ELECTRIC VEHICLES (BEV)                                 

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 The economy                   124       6     118       7     108      35       9       4       4      16       2      13      16 

                                25      26      25      17      26      35      41      33      25      28      12      27      21 

 

 Immigration                   102       1     100       1      96      16       4       3       4      15       6      11      18 

                                20       4      21       2      23      16      18      25      25      26      35      22      24 

 

 Foreign affairs                 8       -       7       -       7       2       -       1       -       2       -       1       - 

                                 2               1               2       2               8               3               2         

 

 Trade                           4       -       4       -       4       1       1       -       -       -       -       -       - 

                                 1               1               1       1       5                                                 

 

 Healthcare                    126       8     113      18      95      25       4       1       5      11       3       9      24 

                                25      35      24      44      23      25      18       8      31      19      18      18      32 

 

 Corruption                     55       3      52      11      39       9       1       -       -       7       3       8       5 

                                11      13      11      27       9       9       5                      12      18      16       7 

 

 Gun control                    39       2      37       3      33       7       1       1       2       3       2       3       6 

                                 8       9       8       7       8       7       5       8      13       5      12       6       8 

 

 Undecided                      42       3      37       1      32       6       2       2       1       4       1       4       6 

                                 8      13       8       2       8       6       9      17       6       7       6       8       8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table Q9 Page 144 

 

 

 

 

9. There will be six candidates listed on your ballot for Governor: Republican Ron DeSantis, Democrat Andrew Gillum, Reform Party  

candidate Darcy Richardson, and these candidates with no party affiliation: Ryan Foley, Kyle Gibson, and Bruce Stanley. At this  

point for whom will you vote or toward whom do you lean - DeSantis, Gillum, Richardson, Foley, Gibson, or Stanley? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                                   BATTERY ELECTRIC VEHICLES (BEV)                                 

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Vote/Lean DeSantis –          221       4     214       8     200      50      10      10      10      27      10      20      29 

 Republican                     44      17      46      20      48      50      45      83      63      47      59      41      39 

 

 Vote/Lean Gillum –            225      18     206      28     172      41      10       1       6      29       5      26      35 

 Democrat                       45      78      44      68      42      41      45       8      38      50      29      53      47 

 

 Vote/Lean Richardson –          1       -       1       -       1       1       -       -       -       -       -       -       - 

 Reform Party                    *               *               *       1                                                         

 

 Vote/Lean Foley – No            2       -       2       2       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

 party affiliation               *               *       5                                                                         

 

 Vote/Lean Gibson – No           3       -       3       1       2       -       -       -       -       -       2       -       - 

 party affiliation               1               1       2       *                                              12                 

 

 Vote/Lean Stanley – No          1       -       1       -       1       -       -       -       -       -       -       -       1 

 party affiliation               *               *               *                                                               1 

 

 Undecided                      39       1      35       2      32       9       2       1       -       2       -       2       8 

                                 8       4       7       5       8       9       9       8               3               4      11 

 

 Refused                         8       -       6       -       6       -       -       -       -       -       -       1       2 

                                 2               1               1                                                       2       3 
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10. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 
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                                                                   BATTERY ELECTRIC VEHICLES (BEV)                                 

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Mind made up                  412      20     389      37     341      85      15      10      15      53      17      34      63 

                                82      87      83      90      82      84      68      83      94      91     100      69      84 

 

 Might change                   43       1      41       1      40       6       5       1       1       3       -      14       5 

                                 9       4       9       2      10       6      23       8       6       5              29       7 

 

 Undecided                      39       2      34       3      29      10       2       1       -       2       -       1       7 

                                 8       9       7       7       7      10       9       8               3               2       9 

 

 Refused                         6       -       4       -       4       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                 1               1               1                                                                 
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11. What is the most important issue when voting for Governor - the economy, education, taxes, abortion, opioids, healthcare,  

corruption, gun control?  
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 The economy                   111       4     105      10      92      21       5       4       4      11       6      10      19 

                                22      17      22      24      22      21      23      33      25      19      35      20      25 

 

 Education                      93       7      83      11      70      22       4       -       4       9       2      12      13 

                                19      30      18      27      17      22      18              25      16      12      24      17 

 

 Taxes                          60       -      60       -      57      20       4       3       4       6       1       2       6 

                                12              13              14      20      18      25      25      10       6       4       8 

 

 Abortion                       15       -      15       4      11       5       1       -       -       1       2       1       1 

                                 3               3      10       3       5       5                       2      12       2       1 

 

 Opioids                        11       -      11       -      11       4       1       1       -       -       -       3       2 

                                 2               2               3       4       5       8                               6       3 

 

 Healthcare                     99      10      89       8      78      15       7       -       1      14       2      10      18 

                                20      43      19      20      19      15      32               6      24      12      20      24 

 

 Corruption                     39       -      38       3      35       5       -       1       3       7       2       1       4 

                                 8               8       7       8       5               8      19      12      12       2       5 

 

 Gun control                    34       2      32       4      28       4       -       1       -       6       -       7       6 

                                 7       9       7      10       7       4               8              10              14       8 

 

 Undecided                      38       -      35       1      32       5       -       2       -       4       2       3       6 

                                 8               7       2       8       5              17               7      12       6       8 
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12. Which of the following three statements comes closest to your view: 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 ”I want my vote in            196       7     188       8     174      42       8       7      10      28       9      12      26 

 November to support the        39      30      40      20      42      42      36      58      63      48      53      24      35 

 direction President       

 Trump is leading the      

 nation.”                  

 

 “I want my vote in            195       9     185      29     151      40       9       2       1      23       4      24      31 

 November to change the         39      39      40      71      36      40      41      17       6      40      24      49      41 

 direction President       

 Trump is leading the      

 nation.”                  

 

 “My vote this November         85       6      77       3      72      14       5       3       4       6       3      11      13 

 doesn’t have much to do        17      26      16       7      17      14      23      25      25      10      18      22      17 

 with President Trump and  

 his policies.”            

 

 Undecided                      20       1      15       1      14       5       -       -       -       1       1       2       3 

                                 4       4       3       2       3       5                               2       6       4       4 

 

 Refused                         4       -       3       -       3       -       -       -       1       -       -       -       2 

                                 1               1               1                               6                               3 
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13. Donald Trump 
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                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                  -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                                                                                                                   

 

 Favorable                     226       5     219       8     203      50       9       9      13      31      10      14      31 

                                45      22      47      20      49      50      41      75      81      53      59      29      41 

 

 Unfavorable                   237      18     216      32     179      42      11       2       2      26       7      33      37 

                                47      78      46      78      43      42      50      17      13      45      41      67      49 

 

 Heard of/Undecided             37       -      33       1      32       9       2       1       1       1       -       2       7 

                                 7               7       2       8       9       9       8       6       2               4       9 
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14. Rick Scott 
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                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                  8       2       6       4       2       1       -       -       -       -       -       -       1 

                                 2       9       1      10       *       1                                                       1 

 

 Favorable                     217       4     211       6     200      50      10      10      11      29       9      15      35 

                                43      17      45      15      48      50      45      83      69      50      53      31      47 

 

 Unfavorable                   227      16     211      28     175      45      10       1       5      28       8      28      28 

                                45      70      45      68      42      45      45       8      31      48      47      57      37 

 

 Heard of/Undecided             48       1      40       3      37       5       2       1       -       1       -       6      11 

                                10       4       9       7       9       5       9       8               2              12      15 
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15. Bill Nelson 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                 17       2      14       6       8       4       -       -       -       -       -       2       2 

                                 3       9       3      15       2       4                                               4       3 

 

 Favorable                     205      16     189      26     157      33      10       2       4      23       6      29      30 

                                41      70      40      63      38      33      45      17      25      40      35      59      40 

 

 Unfavorable                   188       5     182       7     168      41       9       9       9      26       8      10      27 

                                38      22      39      17      41      41      41      75      56      45      47      20      36 

 

 Heard of/Undecided             90       -      83       2      81      23       3       1       3       9       3       8      16 

                                18              18       5      20      23      14       8      19      16      18      16      21 
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16. Ron DeSantis 
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                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                 19       4      15       3      12       7       -       -       -       -       -       1       3 

                                 4      17       3       7       3       7                                               2       4 

 

 Favorable                     210       5     203       9     188      48      10       9      11      24      10      19      31 

                                42      22      43      22      45      48      45      75      69      41      59      39      41 

 

 Unfavorable                   178      12     166      23     139      32       6       2       3      23       4      21      30 

                                36      52      35      56      34      32      27      17      19      40      24      43      40 

 

 Heard of/Undecided             93       2      84       6      75      14       6       1       2      11       3       8      11 

                                19       9      18      15      18      14      27       8      13      19      18      16      15 
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17. Andrew Gillum 
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                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                 21       1      19       3      16       3       1       -       1       2       1       5       3 

                                 4       4       4       7       4       3       5               6       3       6      10       4 

 

 Favorable                     199      13     186      26     154      36       9       1       5      24       3      26      33 

                                40      57      40      63      37      36      41       8      31      41      18      53      44 

 

 Unfavorable                   187       8     178      10     163      41       9       8       9      26       8      10      27 

                                37      35      38      24      39      41      41      67      56      45      47      20      36 

 

 Heard of/Undecided             93       1      85       2      81      21       3       3       1       6       5       8      12 

                                19       4      18       5      20      21      14      25       6      10      29      16      16 
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18. Mike Pence 
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                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Never heard of                 21       3      18       2      16       5       1       -       -       2       -       2       4 

                                 4      13       4       5       4       5       5                       3               4       5 

 

 Favorable                     213       5     205       9     189      48       8       9      14      30       8      18      23 

                                43      22      44      22      46      48      36      75      88      52      47      37      31 

 

 Unfavorable                   198      14     182      27     150      34       5       2       -      23       9      28      33 

                                40      61      39      66      36      34      23      17              40      53      57      44 

 

 Heard of/Undecided             68       1      63       3      59      14       8       1       2       3       -       1      15 

                                14       4      13       7      14      14      36       8      13       5               2      20 
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19. Do you think Florida is heading in the right direction or is on the wrong track? 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Right direction               260       8     251      14     231      60      13      10      12      35       9      22      33 

                                52      35      54      34      56      59      59      83      75      60      53      45      44 

 

 Wrong track                   156       9     145      23     118      28       7       1       4      17       6      12      28 

                                31      39      31      56      29      28      32       8      25      29      35      24      37 

 

 Undecided                      84       6      72       4      65      13       2       1       -       6       2      15      14 

                                17      26      15      10      16      13       9       8              10      12      31      19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q20 Page 155 

 

 

 

 

20. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as President? 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       232       6     225       9     208      55       8       9      13      31      10      14      31 

                                46      26      48      22      50      54      36      75      81      53      59      29      41 

 

 Disapprove                    229      17     209      30     175      42       9       2       2      26       7      30      37 

                                46      74      45      73      42      42      41      17      13      45      41      61      49 

 

 Undecided                      39       -      34       2      31       4       5       1       1       1       -       5       7 

                                 8               7       5       7       4      23       8       6       2              10       9 
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21. Do you approve or disapprove of the job Rick Scott is doing as Governor? 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Approve                       230       6     223      10     207      51      14       8      11      31       9      14      33 

                                46      26      48      24      50      50      64      67      69      53      53      29      44 

 

 Disapprove                    216      15     201      28     166      42       7       3       4      24       5      29      32 

                                43      65      43      68      40      42      32      25      25      41      29      59      43 

 

 Undecided                      54       2      44       3      41       8       1       1       1       3       3       6      10 

                                11       9       9       7      10       8       5       8       6       5      18      12      13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                 Table Q22 Page 157 

 

 

 

 

22. Do you think the House of Representatives should seriously consider impeaching President Trump? 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           161      14     145      23     116      37       4       -       -      17       4      20      23 

                                32      61      31      56      28      37      18                      29      24      41      31 

 

 No                            287       8     278      11     260      56      14      12      16      37      13      25      42 

                                57      35      59      27      63      55      64     100     100      64      76      51      56 

 

 Undecided                      52       1      45       7      38       8       4       -       -       4       -       4      10 

                                10       4      10      17       9       8      18                       7               8      13 
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23. Should the next governor of Florida move to ban semi-automatic weapons like the AR-15 rifle? 
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                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           279      19     260      29     225      55       8       3       7      35      13      28      47 

                                56      83      56      71      54      54      36      25      44      60      76      57      63 

 

 No                            168       3     164       9     149      36      11       9       9      18       3      20      21 

                                34      13      35      22      36      36      50      75      56      31      18      41      28 

 

 Undecided                      48       1      43       2      40      10       3       -       -       5       1       1       7 

                                10       4       9       5      10      10      14                       9       6       2       9 

 

 Refused                         5       -       1       1       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                 1               *       2                                                                         
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24. The next questions are about battery electric vehicles which are not hybrids because they use a battery-powered motor that  

does not burn gasoline, diesel, or other conventional fuels.  Do you currently own a battery electric vehicle? 
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                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                            23      23       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                 5     100                                                                                         

 

 No                            468       -     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                                94             100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Undecided                       9       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                 2                                                                                                 
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25. Do you think you might purchase or lease a battery electric vehicle some time over the next 12 months? 
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                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 THOSE WHO DON'T OWN BEV       468       -     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100             100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                            41       -      41      41       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                 9               9     100                                                                         

 

 No                            414       -     414       -     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                                88              88             100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Undecided                      13       -      13       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                 3               3                                                                                 
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26. Please select ONE (and only one) of the reasons below that BEST describes why you would not purchase a battery electric  

vehicle or B.E.V. 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                                   BATTERY ELECTRIC VEHICLES (BEV)                                 

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 THOSE WHO WON'T PURCHASE      414       -     414       -     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

 BEV                           100             100             100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 BEVs are too expensive        101       -     101       -     101     101       -       -       -       -       -       -       - 

 to buy                         24              24              24     100                                                         

 

 BEVs cost too much to          22       -      22       -      22       -      22       -       -       -       -       -       - 

 maintain                        5               5               5             100                                                 

 

 I do not like the way          12       -      12       -      12       -       -      12       -       -       -       -       - 

 that they look (they’re         3               3               3                     100                                         

 ugly)                     

 

 There isn’t a large            16       -      16       -      16       -       -       -      16       -       -       -       - 

 enough variety of BEVs          4               4               4                             100                                 

 to choose from            

 

 BEVs cannot cover a            58       -      58       -      58       -       -       -       -      58       -       -       - 

 large enough distance on       14              14              14                                     100                         

 a single battery charge   

 

 BEVs take too long to          17       -      17       -      17       -       -       -       -       -      17       -       - 

 recharge                        4               4               4                                             100                 

 

 There aren’t enough            49       -      49       -      49       -       -       -       -       -       -      49       - 

 public charging stations       12              12              12                                                     100         

 

 I do not know enough           75       -      75       -      75       -       -       -       -       -       -       -      75 

 about BEVs                     18              18              18                                                             100 

 

 Undecided                      64       -      64       -      64       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                15              15              15                                                                 
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27. Question #3 would propose an amendment that ensures that Florida voters shall have the exclusive right to decide whether to  

authorize casino gambling by requiring that in order for casino gambling to be authorized under Florida law, it must be approved  

by Florida voters. Do you support or oppose this amendment? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                                   BATTERY ELECTRIC VEHICLES (BEV)                                 

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Support                       315      12     303      30     265      67      15      10       7      34      10      32      48 

                                63      52      65      73      64      66      68      83      44      59      59      65      64 

 

 Oppose                        129       8     121       8     109      22       6       1       7      17       7      15      22 

                                26      35      26      20      26      22      27       8      44      29      41      31      29 

 

 Undecided                      56       3      44       3      40      12       1       1       2       7       -       2       5 

                                11      13       9       7      10      12       5       8      13      12               4       7 
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28. Question #4 would propose an amendment to restore the voting rights of Floridians with felony convictions after they complete  

all terms of their sentence including parole or probation. The amendment would not apply to those convicted of murder or sexual  

offenses. Do you support or oppose this amendment? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                                   BATTERY ELECTRIC VEHICLES (BEV)                                 

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Support                       352      16     336      36     292      74      14       7      11      37      14      43      54 

                                70      70      72      88      71      73      64      58      69      64      82      88      72 

 

 Oppose                        106       6      99       5      91      17       6       4       5      19       3       6      16 

                                21      26      21      12      22      17      27      33      31      33      18      12      21 

 

 Undecided                      42       1      33       -      31      10       2       1       -       2       -       -       5 

                                 8       4       7               7      10       9       8               3                       7 
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29. Question #9 would ban offshore oil and gas drilling and ban vaping in enclosed indoor workplaces.  A "Yes" vote supports this  

amendment to ban offshore drilling for oil and natural gas on lands beneath all state waters and ban the use of vapor-generating  

electronic devices, such as electronic cigarettes, in enclosed indoor workplaces. A “No” vote opposes this amendment.  At this  

point, do you support or oppose this amendment? 
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                                   =============================================================================================== 

                                                                   BATTERY ELECTRIC VEHICLES (BEV)                                 

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Support                       232      16     216      18     192      42      14       3       8      30       6      29      34 

                                46      70      46      44      46      42      64      25      50      52      35      59      45 

 

 Oppose                        175       4     171      17     151      39       7       7       8      22      11      16      21 

                                35      17      37      41      36      39      32      58      50      38      65      33      28 

 

 Undecided                      93       3      81       6      71      20       1       2       -       6       -       4      20 

                                19      13      17      15      17      20       5      17              10               8      27 
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30. Question #13 would phase out commercial dog racing in connection with wagering by 2020. Do you support or oppose this  

amendment? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 6                                             

                                   =============================================================================================== 

                                                                   BATTERY ELECTRIC VEHICLES (BEV)                                 

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Support                       254      12     241      24     212      53       7       2       8      32      10      33      37 

                                51      52      51      59      51      52      32      17      50      55      59      67      49 

 

 Oppose                        168       6     162      14     143      35      11       9       8      19       6      11      23 

                                34      26      35      34      35      35      50      75      50      33      35      22      31 

 

 Undecided                      78       5      65       3      59      13       4       1       -       7       1       5      15 

                                16      22      14       7      14      13      18       8              12       6      10      20 
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31. Are there any members of your household who are union members? 
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                                   =============================================================================================== 

                                                                   BATTERY ELECTRIC VEHICLES (BEV)                                 

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                            70       -      70       7      62      12       2       4       4       8       2       9      13 

                                14              15      17      15      12       9      33      25      14      12      18      17 

 

 No                            417      23     391      34     345      88      20       8      12      50      15      38      60 

                                83     100      84      83      83      87      91      67      75      86      88      78      80 

 

 Undecided                      13       -       7       -       7       1       -       -       -       -       -       2       2 

                                 3               1               2       1                                               4       3 
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32. Do you currently have children in the school system? 
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                                   =============================================================================================== 

                                                                   BATTERY ELECTRIC VEHICLES (BEV)                                 

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           102       6      95       8      84      20       7       3       6      15       1       9      19 

                                20      26      20      20      20      20      32      25      38      26       6      18      25 

 

 No                            390      17     369      33     326      80      14       9      10      43      16      40      55 

                                78      74      79      80      79      79      64      75      63      74      94      82      73 

 

 Undecided                       8       -       4       -       4       1       1       -       -       -       -       -       1 

                                 2               1               1       1       5                                               1 
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33. Are you or are any members of your household gun owners? 
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                                   =============================================================================================== 

                                                                   BATTERY ELECTRIC VEHICLES (BEV)                                 

                                   ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                      OWN A BEV    PURCHASE A BEV                     REASON NOT PURCHASING BEV                    

                                   --------------- --------------- --------------------------------------------------------------- 

                                                                     TOO    HIGH                    ONLY    TAKES  LACK OF  DON'T  

                                                                    EXPEN   MAINT            NO     SHORT  LONG TO CHARGNG  KNOW   

                           TOTAL     YES     NO      YES     NO     SIVE    COST    UGLY   VARIETY DISTNCE RECHARG STATION ENOUGH  

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

 Total                         500      23     468      41     414     101      22      12      16      58      17      49      75 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

 Yes                           247      14     232      14     213      57      14       7      10      31       9      30      29 

                                49      61      50      34      51      56      64      58      63      53      53      61      39 

 

 No                            234       9     221      27     187      41       7       5       6      27       8      19      42 

                                47      39      47      66      45      41      32      42      38      47      47      39      56 

 

 Undecided                      19       -      15       -      14       3       1       -       -       -       -       -       4 

                                 4               3               3       3       5                                               5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


